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ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН У СВОЇЙ ІНАВГУРАЦІЙНІЙ ПРОМОВІ ПРИГАДУЄ МІГРАЦІЙНИЙ ХАРАКТЕР 
АМЕРИКАНСЬКОЇ НАЦІЇ ТА ТРИ ГОЛОВНІ ПОСТАНОВИ П УМОВИ З НОВОЮ КРАЇНОЮ: СПРАВЕДЛИ-
ВІСТЬ, ВОЛЮ І ЄДНІСТЬ. ЗАПОВІДАЄ ЗМАГАННЯ, ЩОБ УСІ ЛЮДИ В СВІТІ ПЕРЕМОГЛИ ТИРАНІЮ Й 

УБОГІСТЬ. КОНГРЕС І НАЦІЯ ОДНОДУШНО СХВАЛЮЮТЬ МЕТУ ПРЕЗИДЕНТА І ЗАПОВІДАЮТЬ 
СПІВПРАЦЮ В ЗМАГАННІ ДО її ЗДІЙСНЕННЯ. 

Вашингтон. — 20-го січня 
Лнндон Бейнс Джансон почав 
спою чотирирічну каденцію, 
сќлавиш присягу перед Ка-
иітолем на руки головного 
судді Найвищого Суду ЗДА 
Ерла Воррева і виголосивши 
інавгураційну промову, в я-
кій заявив, що Америка не 
змагає ‚.до нічого, шо с влас-
ністю інших", тільки до сдн-
ної цілі, щоб „людина пану-
вала над тиранією і над злнд-
нямн". Перед заприсяженням 
Президента склав присягу ві-
це . президент Гіоберт Гора-
шіо Гомфрі на руки спікера 
Палати Репрезентантів Джа-
на МекКормека, Інавгурацій-
ні врочистості відбулися точ-
но за програмою і разом із 
промовою Президента трнва-
лн тільки одну годину, від 
11:30 до 12:30. Після того 
почалася інавгураціЃї на иара-
да, яку відбирав Президент із 
дружиною на окремій трибуні 
перед Білим Домом, стоячи за 
скляною заслоною, через яку 
не могли проходити кулі. Ви-
дані були дуже гострі заходи 
безпеки, щоб Не допустити до 
жадних несподіванок. Параду 
очолював Президент від Капі-
толю до Білого Дому, де він 
висів з авта та перейшов на 
трибуну, звідки відбирав па-
раду, яка тривала понад дві 
г-іднни. О год. 5:13 по полуд 

І$ 

ПРЕЗИДЕНТ СКЛАДАЄ ПРИСЯГУ. — Лнндон Бейнс Джансон, 36-нй Президент ЗДА, 
присягає на родинну Біблію, що чесно й віддано буде виконувати свої права й обов'язки 

і дотримувати, охороняти й обороняти Конституцію З'єднаних Держав Америки. 

Ми є однією державок) і од-
ні `Президент зійшов із трибу- ним народом".. Лро^.велнчнс 

-нн разом "із піні Джансон і пі-
шов до Білого Дому. Але пе-
ред тим Президент приступив 
до голосника і промовив до 
мас народу, що стояв коло 
трибуни. ‚‚Дякую вам щиро, 
казав Президент, ви с пре-
красні люди і ми з усіх сил 
будемо старатися, щоб бути 
гідними вашого довір'я". Ін-
авгураційна промова Презн-
деита мала 1 500 слів і була 
одною з найкоротших. Презн-
дент казав, що змагатиме до 
постуйў без боротьби і до різ-
ннх змін без ненависти. В цій 
багатій країні не сміють а.ме-
рпканські родини жити u ўбо` 
гості. Всі повинні мати мож-
ливість на лікування наймо-
дернішими засобами, всі ма-
ють бути рівні педред зако-
ном, без огляду на колір шкі-
рн американських громадян. 
Президент підкреслив, що те-
пер немає місця на жадну ізо-
лнцію Америки від решти сві-
ту- бо „ми віримо, що кожна 
людина мусить бути вкінці 
Вільною". Президент заявив. 
іпо коли американці гинуть 
на полі боротьби і коли Аме-
рика витрачає гроші на допо-
могу чужим країнам, то це с. 
ціна за ті зміни, яких внмага-
ють наші переконання і за 
наші тривкі угоди, які ми го-

свою промову заявою про те, 
що він вірить в сдність амери-
канського народу. Він казав: 
„Мої дорогі земляки, при цій 
нагоді заявляю, що оця прн-
сяга, яку я складаю перед ва-
мн і перед Богом, не с лише 
мосю присягою, але і вас всіх. 

суспільство, про ' яке Тїрезн 
дент вже давніше часто гово-
рнв, сказав він в інавгурацій-
ній промові, що воно не є чн-
мось замовленим і чомось та-
ким, що нагадуватиме купу 
мурашок. Президент склав 
свою промову на основі про-
відної думки про те, що вже 
перші иілігрімн до цієї країни 
склали були договір із цісю 
країною, а цей договір мас і 
такі три основні бази: . .'спра-
ведливість, воля і сдність". 
Президент почав був інавґу 
раційні віючнстості присут-
ністю на Богослужбі в Неше-
нсл Ситі Крішчісн Чирч, де 
присутні були його дружина, 
віце - президент Гомфрі та 
члени Президентського кабі-
нсту. Закінчив Президент ін-
апг ўраційні церемонії участю 
в інавгураційних балях. які 
відбувалися одночасно в п'я-
тьох приміщеннях. Президент 
із дружиною вернувся з балів 
ранком 21-го січня, бо він об'-
їхав всі ті залі, в яких відбу-
Віілися забави. Вашингтон ЦІ-
лпй день був під знаком ін-
вглурації, в параді взяли у-
часть 15 000 осіб, по вулицях 
відбувався цілий день і ніч 
великий рух тих всіх, що бра-
лн участь в інавгурації 36-го 

порўемо. Президент почав Президента. 

Конгрес високо оцінив інавгураційну промову 
Президента Линдона Б. Джансона 

Вашингтон. — Члени Конг-, місце для незгоди". Він наз-
ресу вітали інавгураційну вав промову історичною, бо в 
промову Президента Линдона ній акцентується 
Б. Джансона гучними оплес-
ками, а тепер в розмовах у 
кулюарах — схвалюють її. як 

-напрямну для амернкансько-
го життя й політики. Схваль-
но віднеслись до цісї промови 

ній акцентується висока мо-
раль та с заклик до розуму й 
доброї волі не тільки амерн-
::анського на.юду, ц іі інших 
народів світу Респу^лжансь-
кий провідник меншості! в 
Палаті Репрезентантів, Же-

конгресмени обох партій. У j ралд Форд із Мішнгену. наз-
публічннх коментарл ч багатоівав інавгураційну промову 

членів Коні ресу назиглюл-
промову Президента ЧУДСЬОЮ. 
інспіруючою, будуючою. Од-
нак, дехто шкодує, що її було 
виголошено занадто спокіїі-
но і розтягнено: форма внк-
ладу думок була менше ефек-
тнвна, ніж сам зміст промови. 
Багато конгресменів внслов-
люють радість з того приводу, 
що в інавгураційній промові 
було чимало місць, які під-

Презндента ..промовою на ви-
сокому рівні", ѓ таку, яка „вн-
явила принципи, в які кож-
ннй американець може ві-
рнтн". 

# ВІЧНИЙ ПОГОНЬ Г-1 
покійного прѓзидрцта 

пам'яті 
Джина 

ІНАВГУРАЦІЙНА П Р О М О В А 
ПРЕЗИДЕНТА 

Присяга, яку я склав при 
цій нагоді пере'д Вами — і 
перед Богом — не с тільки 
мосю, але нашою спільною. 
Ми с одна, нація й один на-
рід. Наша доля і наше май-
бутнс, як нада$Ўм, залежить 
не від едеот^Г"троіІадяннна, 
гле від-усіх громадян. 

Це с маєстатом і значенням 
цісї хвилини. 

Кожна генерація мас своє 
призначення. Д л я Генерації: 
його вирішує історія. За цю 
генерацію вибір мусить бути 
наш власний. 

Навіть тепер ракета мчить-
ся в напрямку Марса. Вона 
пригадує нам, що світ не буде 
той самий для наших дітей, 
і навіть для нас самих, в ко-
роткому періоді життя. Чер-
гова людина, що стоятиме 
тут, буде дивитися на іншу 
сцену, ніж іі гиі маємо пер'ед 
собою. Бо наш час є часом 
зміни - - швидкої і фантасти ч-
ної зміни — виявлення та-
смниць природи — помножен-
ня надій — покладення в не-
певні руки зброї для пануван-
ня і нищення — захкта`ння 
старих вартостей і іюзладнан-
ня старих шляхів. 

Наша доля серед змін зале-
жатиме від незмінного харак 
терў нашого народу, — усіх 
його членів і ЇХ віри. 

Вони прийшли сюди — ви 
т а н ц і і чужинці, сміливі, 
хоч з острахом ч- щоб знайти 
місце, на якому .людина мог-
ла б бути сама собою. Вони 
заключили угоду з цісю кра,-
їною. Складена- у справедли-
вості, зашісана у волі, опраи-
лена в унію, вона була иоду-
мана, щоб одного дня одуше` 
вити ввесь людський рід. і 
вона ще нас обов язус. Якщо 
ми дотримаємо її постанов, ми 
будемо процвітати. 

Насамперед справедливість 
була обіцянкою, що асі ті, які 
відбули подорож, користатн-
муть з овочів країні!. В країні 
великого добробуту, родини 
не сміють жити в безнадійній 
убогості. В країні, багатій на 
жнива, діти не сміють голоду` 
вати. В країні лікувальних 
чудес, сусіди не сміють терпѓ 
ти та вмирати без опіки. У ве-
ликій країні науки і вчених, 
молоді люди мусять бути мав` 
чені читати і писати. 

Упродовж тридцяти 

мернканців минеться, цей во-
рог не тільки відступить; — 
він буде опанований. -

Справедливість вимагає в'} 
нас пригадкн: коли один гро 
мадяннн заперечує свого спіа-
громадннина, -кажучи: .‚‚Иогл 
кольор не с'̀  мбТм, або ного в} 
рўвання є дивовижні й інші'1 

— в тій хвилині він зраджу' 
Америку, хоч його предки 
створили націю. 

Воля була другою постано 
вою нашої Умови. Це були 
самоуправління. Це була на 
ша Хартія Прав. Але це булі. 
ще більше. Америка буде міс 
цем, на якому кожна людина 
буди горда, що вона с" собою, 
розгортаючи свої таланти, ра 
дуючись свосю працею, був-
ши важливим у житті своїх 
сусідів і свосї нації. 

Це стало труднішим в світі 
в якому зміни і ріст підносять 
ся поза контролю і навіть по 
за розсудок людини. Ми му-
симо тепер працювати, щиб 
забезпечити знання u оточен 
ня, які збільшили б МОЖЛИВО 
сті кожного громадянина. 

Американська Умова заќ` 
ликала нас допомогти вќаза 
ГИ ШЛЯХ ДО ВНЗиОЛЄННЯ ЛЮДИ' 
нн. Це є сьогодні нашою ціл 
лю. Для нас, як нації, є багато 
дечого поза нашою контрнлею, 
але як для народу - жаден 
чужинець не є поза нашою на-
дісю. 

Зміна надала нового зна 
чсния цііі давній міси. Ми нжі 
ніколи не зможемо знову сто 
ятн осторонь, горді в ізоляції. 
Ж`ахливі небезпеки і турботі', 
що їх ми колись називали 
‚‚чужими", тепер постійно о 
між нами. Якщо американське 
життя мусить кінчатись і аме-

риканські скарби мусять вит 
рачатнсь в країнах що їх ми 
заледве знаємо, то це с ціна, 
що її зміна вимогла від пере-
конання та від нашої Умови. 

Думайте про наш світ, як 
він виглядає з ракети, що ле-
тить у напрямі Марса. 

Він виглядає я к ц е й 
дитячий і.чьоб, що завис у 
просторі, а континенти при-
.ііііі.'іи до його боків, ЯК KO" 
льорові мапн. Ми всі є спів-
подорожннмн на крапці зем-
.іі. 1 кожний з нас у просторі 
часу мас насправді тільки од-

ЗАКЛИК УККА В РОКОВИНИ 22-го СІЧНЯ 
Двадцять п'ять років тому яку вони в рамках УККА вн-

в столиці ЗДА — Вашингтоні, конували й виконують для 
заходами українсько-амерп-1 добра української справи. Зо-
канськнх організацій створив- крема Екзекутнва дякує всім 
ся Український Конгресовий членам конгресових клюбів, 
Комітет Америки, який об'сд- завдяки яким минулий 9-мі-
нав усі наші активні організа- J сячний діловий рік Українсь-
ції та різні політичні групи, І кого Народного Фонду міг 
ставши найвищим політичним закінчитися успішно. 

Український Конгресовий 
Комітет Америки вступає у 
друге 25-річчя свосї діяльнос-

ОСТАННІ ВИТІ 

репрезентативним центром 
американських українців. 
Створена цього надрядного по-
літичного чинника ми всі вва-!тн в тяжкий час, коли в ціло-
жасмо за велике досягнення 
і ним дорожимо. У цьому ю-
вілейному році нашим обо-
в'язком повинно бути зміцни-
Ти УККА морально й матері-
яльно. бо завдання, задля я-
ких він був створений, не 
зменшилися, але, навпаки, 
помітно поширилися. 

Вступаючи у цей ювілейний 
рік, Екзекутнва УККА ува-
чсас за свій обов'язок подяку-
ватн всім центральним та мі-
сцевим організаціям. Відділам 
УККА. збирачам і всьому ук-

му світі помітно послабшала 
боротьба проти комунізму, ко-
ли Кремль підступно внклнка-
ючи деякі явища намагається 
внести заколот і в нашій гро-
маді. З цього огляду наша 
чуйність повинна збільшити-
ся, наша активність поснли-
тися, наші плянн діяльностн 
поширитися. Ще ніколи за 
25 років існування УККА не 
треба було нам такої спосно-
сти. сдностн й ?'`пган^ова 
носѓи, як тепер. Ще ніколи 
за 25 років діяльностн УККА 

раїнсько-амернканському гро-', Україна не ждала більшої 
мадянству за 25-річну під- допомоги, як у сучасну хви-
тримку і за велику працю,' (Закінчення на crop. 4-ІЙ) 

А напрям нашої нації до-
сить ясний. Ми не зазіхаємо 
на ніщо, що належить іншим. 
Ми не змагаємо до пануванѓня 
над людьми, але до панування 
людьми над тиранісю і`убЬгіс-
тю. 

Але вимагається ще більше. 
Люди хочуть бути частиною 
спільного підприємства, що с 
більше від них самих. І кож-
ннй з нас мусить знайти 
шлях для наближення нації 
до мети і тим самим знайти 
мету для нас самих. Без цьо-
го ми стали б прямо нацією 
чужинців. 

Третьою точкою є сдність. 
Для тих, що були малі і в мен-

ба було знову заробляти на 
нашу спадщину. 

Якщоб ми не дописали те` 
пер. ми забули б в добробуті 
те. чого навчились у труді; що 
демокр'атія ^мтрветься на` ві-
рі, що воля шѓмагає більше, 
ніж дас та що суд Божий с 
найсуворіший для тих, яким 
Він найбільше сприяє. 

Якщо ми матимемо успіх, 
то не завдяки тому що ми ма-
смо, але завдяки тому, якими 
ми є; не завдяки тому, що ми 
маємо, але завдяки тому, в 
шо ми віримо. 

До того ж ми є нацією тих, 
шо вірять. Серед руху буду-
вання і метушні наших що-

шостіпротн пустелі.усшх в о л і і д е н н н х д і л _ м н несемо нашу 
вимагав сили Унп. Два сто-j в і р у „ с п п а в Є дливіть і в сво-
річчя зміни знову це виправ-1 Г ю л у j „ У н і ю М н в ірН М О , щ 0 
ч а л п - І кожна людина мусить стати 

Капіталіст і робітник, фар- j колись свобідною. І мн віримо 
мер і урядовець, місто і село в нас самих. 
вже не потребують боротись 
за поділ дарів. Працюючи ра-
м'я об рам'я разом, ми може-
мо збільшити дари для всіх. 

Мн відкрили, що кожна ди-
тина, яка вчиться кожна лю-
дина, яка працює і кожний 

І це є помилка, що її наші 
вооогн завжди робили. Протя-
гом вже мого життя — в час 
прппосії і в час війни — вони 
чекали нашої поразки. Кож-
ного разу з найтасмніших 
глибин амеонканського серця 

зберегли нашу свободу. 
Але мн не маємо запевнення 

від Бога, що наша велич трн-
ватнме. Він дозволив нам зма-
гатн до величі потом наших 

років j ну хвилину між своїми супут-ру К І силою нашого духа. 

хворий, який видужає — наче поставала віоа шо її вони не 
додаткова свічка на вівтарі — Гл-лн в стані бачити, шо її й 
збільшує світло надії для всіх н о могли собі уявити. І вона 
вірних. приносила нам перемогу. І 

Тож відкиньмо зиоміж нас цЯ B j p a дасть нам здобути цю 
кожного, хто намагався б иепемогу знову, 
роз'ятрити старі рани та від-, і понад усім є те. що є Аме-
новити стару ненависть. Во- пикою. Це є непоойдена пус-
ни стоять на шляху нації в т и н я , н е здобуті верхів'я. Це 
поході. ізог)я, що її ще не досягнуто. 

Поєднаймо тепер розум з жнива, що сплять у незораній 
вірою, акцію з досвідом, щоб ще землі. 
перетворити нашу сдність ін- Чи наш світ вже минувся ? 
тересів у сдність мети. Бо на-1 Ми кажемо йому: прощавай, 
стала година, день і час. щоб Чи не надходить новий світ? 
досягнути поступ без бороть- `. Ми вітаємо його І ми підкорн-
би, щоб досягнути зміну без мо його надіям людини, 
ненависти; не без розбіжнос-j j B C j M т н м відданим держав-
тей думок, але без глибокого н н м j ГГюмадськнм працівнн-
і тривкого поділу, який зали- j к а м j МОїй родині і тим блнзь-
шас шрами на Унії на поко- к и м M O j M дРуЗ Ям. що йшли 
ління. j поруч зі мною і за мною дов-

На підставі умови про спра- і гою звивистою дорогою і всім 
ведлнвість, волю і сдність мн гсюдям цієї Унії і світу я хо-
сталн нацією — заможньою, ` чу повторити сьогодні те, що 
великою і могутньою. І ми я сказав у сповнений горя 

день листопада минулого 
(1963) року: Я буду вести і я 
чинитиму все найкраще по 
моїй змозі. 

Але ви — ви мусите у ва-
шнх власних серцях шукати 

нн ґренд Лрмі Плаза, ibo коло-
і ну мають збудувати "-'і весні, а 
! П відкриття 'відбудеться 29-го 
травня, в дні народження по-

носять духово американський j кінного президента. На пам'ят-
народ. Джан МекКормік. елі-1 никў буде напис: .‚В пам'ять 
кер Палати, заявив, що та Джана ФІцджеральДа Кеннеді. 

І ЗГ)-го Пі)езндімгта ЗДА 29-!`о промова .‚поширила можливо-г ' Т о , " w Jr ' ,Z.„ ' 
'. е, травня 1911 -'2-го лнетопа-

сті згоди і значно зменшила' , ; і ^)оз-го роі-у" 

мого служіння цін нації, я ні-і ннкамн. я не думаю, що Велнчня давніх обіцянок, повертатися 
рив, що несправедливість для Якже неймовірним є те, що і Суспільність є впорядкованим, до давніх мпій. Вони вести-

Ф. Кеннеді горітиме в Врукдині. І нашого народі' — Де марну-Ів цьому крихкому існуванні j незмінним і безплідним оа-Імуть вас найкраще з усього 
Н. П.. із колони 8 стіп заввишки (ванна наших ресу'рсів була, ми маємо один одного ненавн- італьйоном мурашок. й у всьому. 

ворогом. Упродовж тридцяти ідітн і нищити. Існує досить 
років, чи більше, я завзято бо-1 можливостей для всіх, що від-
ровся проти неї всіми засоба` j речуться панування над ін-
мн, якими я розпоряджав. ЯІшлми, змагаючи до запану-
знаю, що вона не піддасться І ваиня над природою. Світ до-
.іегко. сить великий, щоб у ньому 

Зміна дала нам нову зброю, кожний міг шукати свого ща-
Закн теперішня генерація а-1 стя на свій власний лад. 

Зворушливим є ставати — Для себе ж самого я про-
завждн ставати, намагатись, іхаю словами стародавнього 
пробувати, падати, відпочнва- вождя тільки одного: Нехай 
ти і пробувати знову — але будуть мені дані мудрість і 
завжди пробуючи і завжди (знання щоб я міг вийти і ста-
здобуваючп. ‚ти перед цим народом: 

Із кожною Генерацією —'хто ж може судити цей твій 
трудом і сльозами — нам тре- народ, що є такий величний? 

Четвер, 21-го січня 19CS р. 

В АМЕРИЦІ 
ЛОНДОН БЕПНС ДЖАНСОН 20-го СГЧНЯ СКЛАВ 

ПРИСЯГУ на руки головного судді Найвищого Суду Ерла 
Воррена як Зв-ігй президент ЗДА. Після складення присяги 
гін виголосив інавгураційну промову, в якій сказав, що на-
дпішов час для ЗДА. щоб змагати до поступу без боротьби і 
переводити зміни на краще без ненависти. Президент за-
клнкав американців здійснювати свою спадщину ..снравед-
ливости. волі і сдностн". Джансон передбачає, що ще ця 
генерація опанує широкі людські ресурси. При кінці своєї 
промови Президент заявив: „Я провадитиму ва.:. як тільки 
найкраще зможу. Але загляньте до своїх сердець — до дав-
чіх обіцянок і давніх мрій. Вони поведуть вас якнайкраще". 
В закордонний політиці Президент підк{иѓслив, що тепер 
че час на ізоляцію, бо „мн віримо, що кояаіа людина вкінці 
таки мусить бути вільною". 

О ГОД. 11:58 ПЕРЕД ПОЛУДНЕМ СКЛАВ ПРИСЯГУ 
на руки спікера Палати Репрезентантів Джана МекКормека 
t l-ий віце - президент ЗДА, 53-річний Гюберт Г. Гомфрі. Він 
був в доброму гуморі займаючи становище віце . президента, 
чке від 22-го листопада м. р. не було обсаджене, бо тодішній 
-іце - президент Лнндон Б. Джансон став президентом ЗДА 
тісля вбивства президента Джана Ф. Кеннеді. Гомфрі разом 
'з президентом Джансоном був на окремому Богослуженні в 
Нешенел Ситі Крішісн Чнрч. Попереднього дня Гомфрі на 
прийнятті Молодих Демократів склав беззастережну заяву 
льояльностн президентові Джансонові. На прнйняттях і ба-
пях 20-го січня Гомфрі жартом заявив шо Президент залн-
шнв йому складати заяви, а сам вирішив танцювати з паня-
ми Джансон і Гомфрі та із всіми іншими які схочуть з ним 
танцювати. 

УРЯД ПРЕЗИДЕНТА ДЖАНСОНА ПЛАНУЄ ЗМІНИТИ 
теперішню фармерську програму таким способом, щоб як-
їіайбільше зменшити урядові видаѓќй на підмогу фармераіі 
та змевшатя великі залаеп'харчів в урл^озпТ"'магазинах. 
Ще не с вирішене, чи окрему с†)армерську комісію мас покли-
чатн до життя Президент чи Конгрес. Комісія мала б скла-
іатнся з приватних осіб: економістів, бізнесменів і промнс-
-ювців та сЬармерів. Представниками фармерів мали б бути 
не-членп Фармерських організацій. 

СЕНАТ ВЩКЛАВ БОРОТЬБУ ЗА СКАСУВАННЯ МОЖ-
ЛИВОСТЕП ОБСТРУКЦІЇ аж до 9-го березня, ноли Комісія 
Правил мас звітувати про цю справу. Рішення Сенату було 
одноголосне після того, як сенатор . демократ із Ню Мексіко 
Клінтон П. Андерсон пропонував змінити правило 22 в тому 
напрямку, щоб можна було схвалювати припинення дебати 
більшістю трьох п'ятих голосів, а не більшістю двох третіх 
присутніх сенаторів. 

ПРОФЕСОР ДЖЕПМС Л. Л У Б Ш В НЮАРКСЬКОМУ 
ІНЖЕНЕРСЬКОМУ КОЛЕДЖІ ЗАЯВИВ, що в найближчих 
рпках буде велике запотребування інженерів в цій країні, 
Co кожного року створюється 48 000 місць для інженерів, а 
щороку закінчують інженерські студії тільки 30 000 внпуск-
ників. Але він додав, що промислові кампанії зацікавлені с 
в тих інженерах, які мають правдиво глибокі кваліфікації 4 
че в тих, які тільки здобули інженерські дипломи. 

У СВІТІ 
СССР І ЙОГО САТЕЛІТИ закінчили свої триденні нара-

дн у Варшаві, ведені у глибокій тайні. Ніби голови 7-ох ко-
муністичннх держав, які брали участь в тій конференції під-
писалн спільний комунікат. але його не оприлюднено і не 
відомо, чи і коли це станеться. Назверх найвищі „достойни-
кн" сімох комуністичних держав — СССР, Польщі, Румунії. 
ЧСР, Мадярщннн, Болгарії і Східньої Німеччини — ніде не 
показувались і мешканці Варшави не помітили їх приявнб^ 
ти. 

І ІЕИПШГ ДОРАДЖУВАВ МОСКВІ, щоб вона звернула 
Японії Курільські острови, загарбані після останньої світової 
війни — таке заявив японській парламентарній делегації ко-
муно-кнтайськнй міністер закордонних справ, маршал ЧеН-ї. 
Хрущов буцім-то відповів китайцям, що СССР не може зро-
бити це. поки Америка мас під свосю адміністрацією Окінаву 
й інші острівці, на яких знаходяться американські бази. Япон-
ська преса оприлюднила ту заяву Чен-ї. 

БРИТАНІЯ зревідувала своє рішення в справі спільної 
з Францією будови суперсонічного пасажирського літака 
‚.Конкорд" і готова реалізувати той проект складений за 
урядування консервативного прем'єра Гюма. `Коли до влади 
прийшов 16 жовтня мнн. року СОЦІАЛІСТИЧНИЙ уряд Вільсона, 
той відразу заявив, що Британія відмовляється від „Конкор-
ду". як престнжевого проекту, що забагато коштує. Лѓѓак 
„Конкорд" мас везти 118 пасажирів і летіти із швидкістю 
1.400 миль на годину та служити до перелетів понад Ат-
лантнк. 

КОНҐОЛІПСЬКНП ПРЕМ'ЄР МОПСЕ ЧОМБЕ запросив 
генерального секретаря Організації Африканської Єдностй, 
гвінейця Ділло Теллі приїхати до Конга й перевірити наоч-
но дійсну ситуацію. Чомбе висловив надію, що Теллі приїде 
до нього перед тим, як 29 цього місяця у Найробі в Кенії 
зійдеться призначена Організацією Африканської Сдностн 
Комісія для заведення ладу в Конго. Чомбе закидає тій Ко-
місії несправедливий однобокий підхід до справ Конґа та пе-
реговорювання з бунтарями, які допускаються вбивств, на-
снльств і грабунків. 

ДИКТАТОР ОБ'ЄДНАНОЇ АРАБСЬКО! РЕСПУБЛІКИ 
(Єгипту) Гамаль Абдель Нассер, який править в Єгипті, ѓю-
збувшись всякої опозиції вже від 12-ох років, ‚‚погодився 
кандидуватн" на дальших 6 років. „Президента" в Об'єднаній 
Арабській Республіці „вибирає" псевдо-парлямент. Тепер іде 
організована державними чинниками акція „спонтанного" ви. 
снлання петицій до „парламенту", щоб той „вибрав" Нассо-
ра. Він мас всього 47 років. 
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Зааовіт 22 січня 

ПА ТЕМИ ДНЯ 

ДВАДЦЯТЬ ДРУГОГО 
січня 

Українські патріоти, розсія-
ні по цілому, світі, кожного 
року святкують величезної 
історичної вага. день, проголс-
шення української державно-
сти. Загальноприйнято гово-
ритн, що в ІВІа^му році про-
гслошено створеная українсь-
коі держави. А проте дехто з 
українських патріотів . прав-
ників твердить, що в цей день 
проголошено відродження 

, (реституцію) української не-
зіілежноі держави, яка була 
гг.алтовно знищена Москвою. 

Перший. Президент відро-
дженої української держави 
Михайло Сергійович Грушев-
еькші у своїй прощальній про-
мові на' остаиніЙ сесії Центра-
льної Рддн 17 грудня 19І7 ро-
ку виразно зазначив: 

‚.Я підчеркую й кілька ра-
зів робив се, що,нн не явля-
СІЦ)СЬ, як часто внслевлюють-
сч. якоюсь новою й молодою 
рс-слублікою, ми тільки від-
ьовлясио нашу державність, 
якою ми ЖИЛИ і яка була ві-
дібрана від нас проти нашої 
ві.лі. без признання. З тим ві 

Mux. Кн лижний 

ТАЄМНИЦЯ „ЗРАДЛИВ.0ГО; ПОСТРІЛУ" 

Немає, мабуть, кращого доказу на невмирущість якоїсь 
прдіІ як святкування її щорічно впродовж уже 47-ох років. 
Четвертий Універсал Української Центральної Ради, який 22 
січня 1918, року проголошував: „Віднині Українська Народна 
Респу`бліка стас самостійною, ні від кого незалежною, віль-
ною суверенною державою українського народу", — поклав 
цими словами наріжний камінь під новітню українську полі-
тн`чну думку, під увесь новітній український національно-
політичний світогляд. Четвертий Універсал не народився з 
порожнечі. Його попередила вся дотогочасна історія Украї-
ни : княжни період Київської держави, і Гетьманщина, і мар-
тнрологія народу за царського режиму- і відродження україн-
оької літератури від Котляревського, і. врешті, полум'яний 
Заповіт і творчість Тараса Шевченка. Український самостій-
шщький ідеал був уже ясно сформульований на переломі І в ( З б м і ш я і Л І я НІКОЛИ не мири 
і 20 сторіч в українській політичній публіцистиці і в про- L ^ д е р ж а в н і с т ь н а ш а я в л я 
грамах народжених тоді українських політичних партій. І 
тому, хоч з початком першої світової війни в царській Росії 
‚.від молдаванина до фіна" все мовчало, жнлн українські 
патріоти, в масі жевріло почуття національної самобутності!, а 
Поза межами Російської імперії самостійницький гін українців 
виявився вже у збройному виступі проти Росії Українських 
Січовттх Стрільців та в програмі Союзу Визволення України. 

Четвертий Універсал був завершенням нескоординованнх 
гасел, програм, мрій і вірувань. Він був державним актом, 
який визначив волю українського народі' Д0 власної, ні від 
кого незалежної, народопраяної держави. І він був цо-
твердженнй збройною боротьбою, веденою проти російськс-
большевицького наїзника, який спершу визнав був Українсь-
ку Народну Республіку, а потім, згідно з духом перемальова-
ного на червоно російського Імперіалізму, пішов проти моло-
дої української держави війною. У цій війні Україна програ-
ла, і від 21-го листопада 1921-го року, від часу ліквідації' 
українського регулярного воєнного фронту, існує в Україні 
стан російсько - большевнцької окупації. Проте, гін українців 
до волі не загинув. Він проявився в революційно - підпільних 
Українській Військовій Організації і пізніше в Організації 
Українських Націоналістів, в Спілці Визволення України, в 
створенні нових бонових формацій Української Дивізії ЎНА 
і Української Повстанської Армії — в назверх невидному, але 
впертому й безперервному спротнві народу намаганням оку- української суверенної держа-
панта провести за офіційною партійною програмою ..злиття 
Націй" — повну русифікацію України. 

До цієї цілі змагас Москва різними шляхами. Щоб не 
дразннтп занадто українського народу, щоб створити вентиль 
для його державницьких аспірацій. щоб обманути нарід і 
зовнішній світ та влегшнтн собі свос завдання — створено 
флкцію української держави у постаті УССР. підпорядкова-
но† в усіх ділянках свого життя — закордонної політики. 
війська- культури й економіки — московському державно-
партійному центрові. В Україні відбувається тепер парялель-
йнй процес: з одного боку поступ русифікаційних заходів 
^ежиму. з другого — зміцнювання національної гордости 
і ненавпстн до Москви. Не масмо ніякого сумніву, т о в тому 
змагові внграс український наріч. Не масмо сумніву, що хоч 
живемо в добі західньої співіснувальної політики, в добі де-
коньюнктурн для України, проте і цей період співіснування 
З імперіялк`том. шоб відсунути мариво атомового зудару, 
скінчиться. Не масмо сумніву, що російсько . большевицька 
імперія розвалиться, як усі інші подібні імперії, збудовані на 
завойовницькій силі- на терорі й обмані. 

Наш обов'язок у цьому важкому історичному періоді — 
зберігати вірність програмі Четвертого Універсалу. Наш обо-
в'язок - - не робити нічого, що — хоч і не будучи відхнлом 
РІД українського самостійнпцтва — проте таки послаблювало 
б його духа, послаблювало б загальну силу духового спро-
тнву окупантові. Таким послабленням поѓрожўе жонґлюван 
л я терміном ..держава", писаним без лапок у відношенні 
до УССР. таким послабленням поѓрожўе переплутування 
понять рідних земляків під совстською владою із представнн-
ками режиму. Такі настрої можуть породжуватися з туги за 
ріднею землею, з розпачі, що розлука з нею продовжується 
без виразного кінця, з промовчування Заходом української 
вігвольної справи. Але хоч і можна пояснювати народження 
таких настроїв і теорій різними причинами, треба їм проти-
діятн пригадуванням місії української політичної еміграції: 
зберігати заповіт Четвертого Універсалу 

19в4-го року в Совстсько-
му Союзі, а особливо в ігідсо-
встській Україні відзначалося 
кілька пам'ятних дат, які для 
існуючого там режиму випал 
лн, м'яко кажучи, не зовсім у-
дало. Масмо на увазі річниці 
смерти Юрія Коцюбинського, 
Григорія Котовського і — 
звільнення України від німе-
цької окупації. Під час тих 
святкувань провідні комуніс-
тнчні особистості, совсгська 
преса й пропаганда діяли 
за відомнл українським прис-
лів'ям: „Не туди, Микито, й 
не сюди, Микито". 

Нічого не помогли тут всі-
лькі фальшування, перекру-
чування, натягання фактів. 
кожна бо справа завжди, мас 
свос підложжя, своєрідне ли . 
цс. Так і з названими річин-
цими. 

самого себе також Юрко Тю-
тюнник). РЬгозинськин з Ко-
тсвськнм дружншще^з юшщь-
кмх ліг. а в кінній дивізії ко-
мандував полком. Він, хоч дуг 
же обережно, бо над ним така 
чимало ‚‚попрацювали" слід-
чі з .одеського.. Ѓі ІЎ — „Моро-
ссйки", також дещо розповів 
про Котовського. 

Значно пізніше, вже на е-
мирації, в бразилійському 
Сан Павльо, авторові цих ряд-
ків довелося, здибатися. з . не-
давно померлим п. Леліткою, 
який належав до особнстої о-
хорови Коговського, а пізні-
ше проходив під .‚керівницт-
вом" ГПУ - НКВД „вогні, во-
дн й мідні труби'.', так що на-
рєшті став утікачем.' Від п. 
Лелітки теж довідався, я про 
деякі цікаві поѓдробиці. 

Ось на основі цього всього 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 

На окрему увагу заслуго-! постараюся до певної міри 

с.-ься таким же старим посту-
лятом. як і наші соціальні 
програми, соціальні перспек-
ТНБН і досягнення". 

Московська влада на Укра-
їні всіма способами затирала 
ќторію української держав-
ности. її вчені, письменники й 
публіцисти пропагували сд-
ність „русского" і „малоросій-
ського" народів. Тож поволі 
ідея української державності! 
вигасла навіть серед потомків 
тих, що колись були м іродам -
нами чинниками в Україні й 
ft ролися за її окремішність. І 
так прийшло до того, що в.ре-
волюції 1917-го року не лише 
серед українських народних 
мас, але й серед чільних про-
аідннків запанувала ідея ав-
тономізму, а потім цЬедераліз-
му в Російській інпефії. В ве-
лнкцх. муках нідроддлася ідея 
української суверенної держа-
ЕН. яку проголошено вперше 
Третім Універсалом, а Четвер-
ті`м остаточно затверджено. 

Тепер знову суверенність у-
країнської держави на землях 
українського народу скасова-
но. Знову московська окупа-
ційна влада різними епособа-
yji намагасться витравити із 
свідомости українського наро-
д`' те. що була незалежна Ук-
рнгнська Народна Республіка, 
яќк мала свій парламент, свій 
уряд і регулярну армію. 

Отже ми ft тепер не мнрн-
мося з московсько - больше-
пчцькою окупацією України й 
зберігясмо славні традиції ук-

I раїнської державностн у формі 
' Уряд^' Української Народної 
1 Республіки на чолі з прези-
дентом, д-ром Ст. Витвнць-
ким. Це Уряд УНР в.ензнлі, 
який черпає свої правні осно-
вн з Четвертого Універсалу 
Центральної Ради. 

Для українських народних 
мас під московською окўладі-
сю дуже важливе знати, що 
десь існує уряд в екзилі, який 
боронить право зтфаїяеького 
народу на його незалежну 
до ржаву. Це дас йому надію, і 
в слушний час він не буде 
т у к а т и собі певних ідей, не 

незаплямленнм. б-`'де блукати від культурно-
шоб не падала на нього ніяка тінь від будь-якої, хай і п р о п о - І , : а ц 1 о и а л ь н о ї автономії й різ-
відуваної у найкращій волі, помилкової теорії. У -17-мі рокови- н н м " ^ ж к а ^ и прямувати до 
ни Четвертого Універсалу вшануймо його ідеї і його заповіт c n o c J незалежної держави, як 
так само актуальні й живі, як були вони 22-го січня 1918-гоІТг б у л о п о Революції 1917 р. 
Г ю к у В. Кедровськяй 

і т ѓ а Я В ! 

вус відзначення роковин 
смерти Григорія Котовського. 
Поминемо тут загальну, ха^ 
рактернстику його особи, не 
будемо вдаватися в такі тон-
кощі, чн належав Котовськнй 
до марксистів, чи ні, хай усе 
те залишиться на совісті йо-
го теперішніх біографів. Зу-
пинимося лише на факті са-
моі смертн цісї особи. 

Як і колись, провідні совет-
ські чинники утшкають підно-
сптн заслону над тим, як і чо-
му загинув Котовський, Для 
широких мас підсовстського 
населення це і далі залнша-
спься загадкою. В офіційних 
і ювілейних матеріялах про 
смерть колись доволі відомого 
командира кінної дивізії ска-
зано коротко та глухо: „Загн-
нуџ від зрадливого пострііу". 
Хочемо підкреслити: ..зрадлн-
вого", а не „зрадницького". 
..Зрадливий" бо постріл може 
слатися з внни чи з неуваж-
ности самої тісї особи, яка 
розпрощалася з життям. У вн-
ппдку ж з Котовськмм нічого 
подібного не було: його таки 
застрелили за всіма правила-
ми чекістської техніки, тобто 
ззаду, в голову, коли він си-
дів.у кріслі, відпочивав. 

Авторові цих рядків 1930-го 
року випадково довелося пе-
ребути кілька днів в одній 
кімнаті готелю міста Балтн з 
пг рѓійним слідчим молдавсь-
коі контрольної комісії. Пріз-
впще його Куїнджі. Разом хо-
длли до їдальні, чимало роз-
мсвляли на різні теми, треба 
сказати, досить вільно, не за 
встановленим обов'язковим 
шабльоном. У розмовах за-
торкнули й тему голосного 
тоді вбивства Григорія Котов-
ського. Куїнджі, за його сло-
вами, був земляком червоного 
комдива, народженого в Ба-
сарабії, і кілька років служив 
у війську під його командою. 
Вік не тільки дуже поважав 
Котовського, а й захоплював-
ся ннм, вважав його за справ-
жнього героя, за приклад для 
себе. 

За намовою Куїнджі, ми ра-
зои чергової неділі внбрали-
ся в непрошені гості до дп-
роктора поблизького радгоспу 
біля селя Фергани. Директор 
той називався Рогозпнськнм, 
був дуже подібним до Котов-
ського. загально визнаним йо-
гс .‚двійником". Коли Котов-
ського забили, то докінчувати 
ьінофііьм „ПКП" („Польща 
купила Петлюру") поклнка-
лн Рогозннського, який дог-
раоав ролю Котовського. (Між 
іншіѓм, у цьому фіпьмі. крім 
Григорія Котовського. „грав" 
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з'ясувати таємницю „зрадлн 
вого пострілу". 

За Леніна, а пізніше якийсь 
час і за Сталіна, в Україні іс-
нували окремі військові фор-
мації з українською команд-
ною мовою, які тільки номі-
нсльно підлягали Москві. Ос-
ні кою цього війська були кор-
пус Червоного Козацтва, що 
стояв на польському кордоні, 
та кінна дивізія Котовського, 
ще стояла на кордоні з Руму-
нісю. Решта війська мала 
осладатнея з так званих терн-
торіяльннх частин, до яких 
поклнкували місцеве населен-
пя на три місяці служби кож-
ного року. 

Ця думка знаходила собі 
підтримку в штабі Об'єднаної 
Військової Округи України й 
Криму. В Харкові, на Холод-
НІй горі, діяла тоді школа чер. 
воннх старшин з у'країнською 
мовою викладання. Навіть 
військові часописи для Укра-
їнн видавалося двома мовами 
— українською під назвою 
‚.Червона Армія" і російською 
т— „Красная Армія", редакто-
рем якої був кубанський ко-
зек Щербина. 

У Москві цій українізації 
війська противились, і по кі-
лькох роках панування Ста-
ліня почали не тільки протн-
діятн, а й заходилися взагалі 
.ПОЗ на все поховати її. Укра-
їіщів стали забиратн до війсь-
нв.в інші республіки, отже ні-
бі^самі собою зникли так зва-
ні територіяльні частіган. 
ш ф л у червоних старшин пе-
ро.Ђворплн на школу командн-
рів середнього рівня з росій-
ською мовою викладання, об-
меяшлн засяг діяльностн Вій-
ськової Округи України й 
Криму тощо. 

Довго нічого не вдавалося 
зробити з корпусом Червоно-
го Козацтва та з кінною днві-
зісю Котовського. Командува-
чі тих частин ЗВИКЛИ ще з ре-
волюційннх часів діяти до 
певної міри на власну руку, 
лише формально підлягаючи 
Наркоматові Оборони в Мос-
кві. Крім того, обидва вони, 
Прнймак-Прнймаков і Котов-
сі-кий, були популярними се-
ред війська, отож тихенько 
зняти їх не поважувалнсь. 

Гострий конфлікт між цими 
командувачами і Москвою ви-
ннк у зв'язку з передачею о-
хоронн кордонів спеціальними 
віцськам ГПУ. Ні корпус Чер-
воного Козацтва, ні кінна дп-
гізія не погодилися вступптп-
с^ з місцевостей. В ЯКИХ ВОНИ 
стояли. Ось тоді то в Москві 
і вирішили фізично зліквіду-

'Закінчення на CTOD. Я-ІЙЧ 

ПРО ОПІКУ 
НАД ЗДОІфВ'ЯМ 

Мушу признати, що стаття 
про опіку над здоров'ям з 8 
П'І дня м. p., яку критикує у-
чень 8-ої клясн, правильна, 
лише треба додати, що в Ні-
меччнлі та інших країнах Ев-
ропя беруть вкладки від усіх 
працюючих і охотників . фаб-
морів. Із згаданих вкладок 
yj римують ту „соціялізовану 
медицину", до якої, правдоло-
Д'Сно, доплачує держава. 

Які корнеті мас вкладчнк? 
Якщо захворіє вік або хтось 
інший з його родини, дістають 
безплатно лікаря, ліки, а всі 
кошти лікування покриває 
шпиталь. Те саме з лікуван,-
нлх. зубів. Під час хвороби 
вій одержує 80Я від свого зал 
робітку. 

Наша держава багата і У-
ряд хоче започаткувати для 
старих соціальне забезпечен-
ня. але мас СИЛЬНИХ против-
ників, які з корисливих моти-
гів ВСЯКИМИ способами стара-
Ю'хься до цього не допустити. 

Учень 8-ої кляси мішає пс-
датки з вкладками соціяльно-
п забезпечення, і пише, що 
явній конфіскації люди про-
тгставнлися б. а на соціяльну 
опіку гроші дають. А найго-
головніше він жалує прнбут-
ків пана К. і пані X., бо то, 
мовляв, конфіскація прнват-
нсго добра. До того ж мішає 
і Церкву. 

Ніхто в Уряді не думає від-
бпрати приватної власностн, а 
підбирають її ті, котрих учень 
8-ої клясн обороняє. Приклад: 
Я одержую $96 а дружина 
$48 пенсії на місяць. Ми мас-
мо власну хату з 6 кімнатами. 
ZA яку платимо податку $180 
на рік. Чн можна з такими 
прибутками оплатити ліку-
вання в шпиталі і лікарів? 21-
го червня ц. р. моя дружина, 
хвора на серце, знепрнтомні-
ла. Забрали до шпиталю. 0-
дин день утримання коштує 
там $57, отож змушений я був 
забрати її і лікувати вдома. 
Таких, як ми. багато. 

У нашій державі добре для 
заможних і цілком бідних, а 
такі, як ми, що мають хату, 
ризикують, що в них її мо-
жуть забрати. І аж тоді, вже 
цілком бідним, допоможе — 
„Велфар". 

Ще згадує у'чень 8-ої кля-
сн Семуела Гамперса. А чн 
відомо йому, яку він мас плат-
ню і кого підтримує? На мою 
думку, той учень тільки піі-
п.'сав уже кимсь написаного 
листа до редакції. 

І. Окопний 
Член 319 Відділу, Менвіі. 

дібні байки. Здається, що 
немає ні одного вдумливого 
українця на еміграції, який не 
здавав би собі справи з поне-
воленяя рідного народу, що 
стогне під московсько . боль-
шевицькою кормигою, який 
не здавав би собі справи з о-
пору тій K0paH3L 

Ми свято віримо, що якби до 
висланців, чн пак внмінників 
культури й попали найкращі 
сянн йѓ патріоти нашого наро-
дў,`— їдучи сюди до нас ; ві-
римо, вонн"б молилися в ду-
іЩ щоб та з ннмя офіційно не 
сідали за стіл, бо в противно-
му`разі вони в душі проклина-
лн б нас найважчими прокльо-
намя, що ми тим самим прнз-
наємо над ними московський 
батіг, признаємо московську 
колоніальну, політику на Ук-
раїні. 

Краще не вдаватися до та-
ких викрутасів, а щиро при-
знатн свій помилковий крок 
і тим припечатати разпрю між 
нашою еміграцією. 

Відрадним і дійсно потішаю-
чнм явищем в усій цій істо-
рії є незаперечний факт, що 
9 9 ^ української громади схва-
люють одностайно становище 
УТККомітету. 

О. Доброс 
Кліфтон( Н. Дж. 

Просимо прийняти наші 
щирі ґратўляції за невгну-
тість перед новим тиском Мо-
сквх, яка поставила собі за 
ціль нищити наш фронт про-
ти неї своїми „культурними 
місіями України". 

Микола Новак 
голова 257-го Відділу УНСою-
зу в Дос Аиджелесі, Каліф. 

Щ Е „ПРО ЗУСТРІЧЃ' 
Так багато написано вже на 

І тему зустрічей з відвідувача-
мн, що, може, не варто б біль-

! ше писати. На душі стас прн-
і ємно, що хребет нації не 
вдасться московській гідрі 
надщербити. 

Але змушений писати, бо з 
! боку небагатьох прихильнії-
і ків „зустрічей" вндвнгасться 
обвинувачення, немов би ті. 

! які стоять на принципах УК-
КА (а мн гадаємо, що якби 

і ці принципи не зовсім ггідхо-
іднли під наш смак, а ми за-
I чнслясмо себе до української 
, зорганізованої і зднсцнлліно-
гтк'мадн. — мн не смісмо з-

!під них виломлюватись), що, 
і мовляв, всі ті заперечують о-
I сяги українців на рідних зем-
лях. їх спротив і тому по-

ПРО ПОТРЕБУЮЧУ 
РОДИНУ В АВСТРІЇ 

Родина, яка перебуває в Ав-
стрії і про яку був у „Свобо-
ді"' лист 'о. пароха і оголоше-
но дві пожертви, мені відома 
ще з часів, мого перебування 
яа Кдрпвтській Україні. На-
пнсане про неї є правдою. 

! Я брав деяку участь в су-
часному положенні цієї родн-
ніс. З огляду на виїмкове ста-
иовище, а саме нелегальний 
перехід кордону з комуністнч-
нЬї країни, перебування ін-
шнх членів родини поза Авст-
рісю- й долю батька теж під 
совстами, родина просять не 
вміщувати-нічого-в газеті про 
неї, щоб не пошкодити її са-
мій та її батькам. 

Леонід Бачгшськліі 
Клівленд, Огайо. 

ЛЃЕНІ ОДНАКОВО 
Ох. по однаково мені..." 

Те не однаково мені. 
Т. Шевченко 

Мені однаково, чи дзвони 
В той день v Кисяі гули, 
Чи війська вірного загони 
В парадних строях там були. 

До слів святих Універсалу 
Кричали „Слава!" всі чи ні, 
І чи з гармат салютували, 
Тепер — однаково мені. 

Якими стежками пізніше 
Пішли творці в житті 

й борні, 
Хто був з них праведний, 

хто грішний, 
І це — однаково мені. 

Та не однаково, чи Актів 
Слова, народжені в огні, 
Живуть в серцях у нас 

в багатій, 
Далекій, вільній чужині. 

Чи й справді душі наші 
й тіло, 

Чи тільки пісні чарівні — 
Ми віддамо за наше діло.. 
О, не однаково мені! 
Січень, 1964 

ІВАН ОВЕЧКО 

З української 
преси 

ПРО КАЛЕНДАР УНС 
Надсилаю в цьому листі 

два долари за календар - аль-
манах. Дуже сподобалась мені 
стаття про відкриття пам'ят-
ннка Т. Шевченкові. Читав і 
п л а к а в . . 

Маю один запит: чому не 
відзначено Почесною Грамо-
мотою Д Д. Айзенгавера? А-
джеж він і закон підписав, і 
відкрив пам'ятника. Чи не 
пізно було б нагородити його 
також, скажім, при нагоді 
вмурування грамот у п'сдес-
тал пам'ятника? 

Ф. Федорепко 
Дітройт, Миш. 
ВАТЬКИ! о'в'яжггь самолоду 
ваших дітей в найстаршою, 
найбільшою в вапбагаттсю уќ-

і раіпською національною уста-
новою поза межами батьхівппі-
ив, якою и Український Народ 
ний Союз, щоб запевнити II 
крадѓу будучність, в вашій гро-
маді у вільному світі нового 

свідомого члеваі 

ЛИСТУВАННЯ З 
ЗАЛНШЕНЦЯМИ 

Філядельфійськнй тижнс-
вик ‚.Шлях", в передовій стат-
т: п. н. „Залншенці і ми", на-
друкованін в числі з 24 січня 
ц. р. заторќўе справу безпосс-
редніх зв'язків з нашими за-
лишенцямн в Европі: 

„Годі заперечити, що про тих. 
яким не пощастило виїхати зі 
скитальшнни в Західній Европі 
до Америки, щораз менше зга-
л,усмо. Рідко про них пишуть 
TVT в часописах, а мабуть що 
р'ідше пригадують іх в приват-
них, усних розмовах. 

При нагоді одної або другої 
Збірки па залншенців. дамо я-
кусь меншу чи більшу доляро-
ьу пожертву ft уважаємо, що 
на тому кінець. 

Давніше можливо вистачала 
така форма допомогової акції, 
коли на скитальщнні перебува-
лн по таборах тисячі наших 
ісмллкіп. себто жнлн в великих 
громадах . . . 

Тепер, як усі добре знаско, 
життя на скитальщнні в Авст-
рії. Західній Німеччині й Бель-
гії дуже дм'#нилрся. Залишилн-
сл там здебільше старші віком 
особи й хворі. ИІИвуть вони не-
всликнми гуртами, подекуди що 
ft в таборах, в. захистах для 
старших людей, в шпиталях 
або санаторіях, а деякі приват-
нс. Та всі вони с серед чужого 
оточення. Чимало між ними с 
зовсім самітних. 

Не магмо спромога нідвіду-
вати їх. але можемо в листах 
заговорити до них. Надзвичай-
ііо підбадьорить їх на дусі на-
ше слово, як напишемо до них 
хоч вряди-годи Не мусимо пн-
сатн багато. Вистачить пр,нві-
татн. запитатись про дещо ft 
сказати кілька слів про себе. 

Таким способом виявлене за-
цікавлепня матиме для них ве-
лнке значення, бо побпчуть. що 
вони не зовсім опушені своїми, 
що хтось пам'ятає ще про них, 
що цжа виться їхньою долею. 
Вена незавидна ще ft тим. Що 
доводиться їм терпіти теж крив-
ду від чужинців... 

Тому для залншенців такі 
листи від нас звідси завжди бу-
дуть розрадою: потішать їх "в 
час CMVTKV й т`уги, влеггалть 
їх турботи: іноді може навіть 
принесуть їм якусь потрібну по-
раду ft головно переконають їх. 
шо вони не такі зпвсім опущс-
ні. як оце думають про себе. 
А для нас нагородою за namv 
людяність буде маральне вло-
вслення. що чинимо добре діло, 
в почутті нашої національної, 
справжньої братньої солідарпос-
тн з тими, які там за морем, у 
чужій хаті ft на чужій ласці, 
потребують більш усього — щп-
рого слова в!д нашого серця". 

співак, аматор позалицятися 
(до жінок, пожартувати.ft ви-
‚пнтн чарку. Жінку мав вір-
J менку з велнкнмн чорними 
`ІПЧ 

— Цс було ще в Харкові, і 
— почала я. — Коли кас вн-
сслили з власного будиночка, 
нам довелося шукати собі 
мешкання в перенаселеному 
місті, а це було справою дале-
ко не легкою. Нарешті, нам 
пощастило знайти недобудо-
вапни домок на околиці міста, 
в якому нам виділили малень-
ќу кваттфу з двох кімнат і ку-
хні на дві родини: свекра із 
свекрухою і нашу л чолові-
коіг. Маленький передпокій 
(;дйав нас з іншою родиною, 
яка займала теж дві кімнати я 
кухнею, о з протилежної сто-
ронн будинок мав ше одне 
мешкання, і там жила третя 
родлна. Словом, хатка була 
ѓѓа бита людьми, як огірок на` 
сінням, або та рукавичка з ' 
народної казки. 

— Наші найближчі сусідні 
це була дуже мила, патріяр-1 

хальна родина. Чоловік-офі-
ціянт в ресторані, маленький. 

яких говорити не буду, бо во-
ни в цій історії ніякої ролі не 
відіграли. 

Усі працювали, були зання-
ті і бачилися, часто, приязно 
нітаючцсь ггрн зустрічах на 
подвір'ї і в передпокої. 

товстенький ..котигорошок .! Аде одного разу, напровес-
лк ного прозвав мій чоловік.; ні. захотілося мені відсвятку-
з гарним, привітним облич- j вати день свого янгола. Діста-
чям. завжди веселий, товари- ли ми горілки такої-сякої за-
ськни. Жінка-Зіна. молода.! куски і запросили обидві су-
снньоока. дуже вродлива зі(сілські родини. 
своїм грецьким профілем, хоч j 0 сьомій годині всі були 
була звичайноќ) полтавською вже за столом. Бракувало 
селянкою. 'тільки інженера Л.. шо затри-

Була тут і маленька до- мався на роботі. 
нечка Ася. щебетушка ft рего- Нарешті іѓ він постукав у 
тушка, були і дві старі баби, сінешні двері. Я була зайня-
товста баба Ганна і худа ба- 'та і відчинити попросила Зі-
ба Кила Чоловік і Зіна ира- і „у Вона охоче побігла, 
цювали. Ася вчилася, '-аби Погода, п той день, як на 
хазяйнували, і псі любили од-1 г р іх . була препаскудна: цілий 
не одного і нас. своїх сусі- день падав сніг з дошем. над-
2Ів вечір підморозило і вхідні 

Родина інженера Л.. що ЛВЄрі набрякли і не хотіли від-
жила з д р ^ о г о боку будинку', 
складалася з трьох осіб: він 
сам, уже сильно посивілий, 

чинитися. Коли ж Зіна з усі 
сї сили натиснула на них пле 
чем. вони раптом розчинплн-

ДОТРПЯИН ве^ч`лий, добрийт`л, і рНня. рвллч з дверима. 

вилетіла на ґанок просто в 
обШмн інженера Л. Ну. а той. 
як кажуть, не розгубився і з , 
приємністю поцілував гар-
кеньку сусідку. 

Не знаю, хто це бачив. Я 
про це довідалася щойно вран-
ці. коли свекруха запитала 
мене, чи не я сказала Зіннно-
му чоловікові, що Зіну поці-
.^^rвaв інженер Л. ? 

— Тепер. — сказала свек-
! p.vxa. — Зіна мас великі.неп-
; рнсмності: він обвинувачує її 
; в зраді, словом, якась дурна 
і справа. Хтось йому сказав, що 
Л. цілував Зіну на ґанку. 

Хто бачив це. так і лиши-
лося таємницею але з того 

j часу чудесна, міцна україясь-
і ќа родина почала у нас на 
очах розпадатися. 

Сварок не було чути. Ніх-
то не кричав не дорікав, не 
лаявся. Та не було вже чути 
й Зіннного веселого голосу. 
коли вона, бувало, прийшов-
шіг з роботи, давала лад сво-

1 їй родині, ні спокійної розмо-
вн батька з малою донею, ні 

І навіть Аснного дитячого ще-
'бету. 

Баба Ганна перестала спі-
I ватіѓ старовинних українсь-
I ких ПІСРНЬ. ягп ми всі залюбки 

слухали. Баба Кнля нечутною j 
тінню з'являлася в сінях і 
відразу ж зникала. А за сті-
ною, що іюзділяла наші меш- j 
кання. стояла глуха, мертва і 
тиша . . ї 

Зіна уникала зустрічей з і 
нами, а коли я якось прилад-
ново зіткнулася з нею на ґан- j 
ќу я мало не скрикнула: во-
на зблідла, змарніла до нев-
пізнання за цей короткий час. 
Снні кола під очнма свідчили 
про безсонні ночі, а почерво-
нілі повіќй про те, що не мало 
гірких сліз пролито цими без-
соннимн ночами. 

Вона привіталася і шви-
денько пробігла повз мене. 

Одного разу, повернувшися 
з роботи, я застала свекруху 
в сльозах і схвильованою до-
краю. 

— Льолю, це не сміє так 
далі тривати, у нас на очах 
людина гине а ми нічого не 
робимо! 

— Про що це ви. мамо? - -
не зрозуміла я. 

— Та я Зіну сьогодні з пет-
лі вийняла! Так, так, якби я 
не нагодилася, не пішла б у 
літню кухню чистити картоп-
лю. то згинула б Зіна Тільки 
ото набрала- я в ииску- кар-

топлі. коли чую. в їхній ко-
морі щось ворушитеся. Ну. І 
думаю, знову чужий пес до 
ЯЄЦЬ скрадається: туди ќу-( 
рочка Асина нестися ходить. І 
Підійшла — двері на гачку 
зсередини. Не знаю, як я 
зважилася в чужу комору j 
вдертися, мабуть сам Бог ме-
не напутив. Отож, як мала 
ніж у рі'ці, картоплю ж чнсти-
ти зібралася, підважила га-
чок і вскочила. Дивлюся, ні-
чого не бачу бо надворі сон-
це. а в коморі темно. А потім 
побачила . . — тут сльози 
рясно бризнули із свекрушн-
ннх очей. -- побачила . . . вн-
снть Зіна на шнурку від бі-
лнзни! Я шнур — ножем. Зі-
ну схопила, шнур — з шиї. А 
вона як не впаде мені до ніг. 
як не заридає, та так. що ка-
мінь не витримав би Свекру-
ха замовкла і витерла мокре 
лице хусткою. - Каже: 

. Не можу я більше, не мо-
жу терпіти такого життя! 
Краще вмерти!" 

..Та що ви, Зіночко. — ка-
жу їй, — хіба можна! У вас 
же дігтина. мати стара, що ж 
ви їх посиротити хочете?" 

.‚Ой. світ мені не милий, 
сонтде'дія-мене почорніла!" 

Ну, відпоїла я її водою, пн-
таю: „Що ж він, б'є вас. зну-
щасться ?" 

..Ой,- ні, — каже, — якби 
бив, легше було б! Мовчить 
він. мов камінь, і ми всі мов-
чнмо. Страшно це. наче по-
кійник у хаті. Ася за цей час 
дитиною бути перестала. Спо-
чатку говорила я, просила 
його, плакала. Та чим же я 
винна, що Л. мене поцілував? 
Я ж його відштовхнула і геть 
п і ш л а . . . А він каже: „Не 
жінка ти мені більше, тільки 
заради дитини житиму з то-
бою під одним дахом". На ко-
ліна перед ним ставала, ноги 
цілувала, молила: Бий мене, 
тільки не мовчи, бо руки на 
себе накладу . . . " 

— Як вонаідлакала, як би-
лася ГОЛОШЇЮ об лавку! По-
клнкала- іѓ бабу Килю. попла-
калн ага Із нею над Зіниною 
д о л е ю . . 7 Хоч би ви, Льолю, 
поговорили з тим нелюдом. 
Н е можна ж так жінку мучн-
тн! —j закінчила свекруха 
свою схвильовану розповідь. 

І того ж таки вечора, діз-
навшнся, що Зіни нема в хаті, 
я постукала в сусідські двері, 

— Увійдіть! - сказав глу-
хин голос. 

За столом сиділи сусід і Лея. 
Перед Асею лежав на столі 
розгорнений буквар, а батько 
поклав руки на стіл, безтямно 
втупившись у протилежну сті-
ну. Він повільно перевів пог-
ляд на мене, ї мене вразив 
вираз його обличчя: це було 
обличчя кам'яної статуї. Ні 
один м'яз не ворухнувся на 
ньому, брова не здригнулася. 
І тільки темні кола під очи-
ма і по-страдницьки стиснуті 
уста говорили про глибоко за-
ховані біль і горе. 

Я попросила бабу Ганну 
забрати Асю. 

Як і Зіні він не сказав мені 
нічого. Вислухав, розповідь 
про спробу Зіни покінчити.із 
собою з тим же кам'яним об-
лнччям. Я просила, доводила 
— він мовчав. Це мовчання 
справді було страшне. Я тоді 
зрозуміла розпач Зіни! 

Скінчилося тим. що мої нер-
вн не витримали, я розплака-
лася. назвала його катом і пі-
шла до себе. 

Тісї ночі мені не спалося, і 
я рішила, вийтиѓ Посидіти, у 
дворі на лавочці Було тепло, 
і місячно. Відчинивши двері, 
я побачила в ясному світлі мі-

(Закїнчення на етѓ.р. 3-ій) 
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свято зимово№ походу 
27-го грудня українська куплети Тореадора з опери 

громада Міннеалолісу і Сен 
П о л у урочисто відзначила 
45-ту річницю героїчного Зн-
мового походу. Організатора" 
ми б у л и : місцева станиця Co-
ю з у Укр. Ветеранів, Т-во При-
хильників УНРеспуо."ііки та 
Т-во Сприяння УНРаді . 

Відкриття Свята ` 'перевів 
сотник армії У Н Р інж. Воло-
димир Романовський. За ііогз 
пролознцісю присугчі одно-
хвилинною' мовччнкою вша-
нували пам'ять тіол я ѓлих у 
Зимовому поході т^ відспіпа-
ли їм .‚Вічну пам'ять`;. Співом 
‚‚Многая літа" вшановано 
всіх жнвнх учасників Зимово 
го походу, в тому місцевих ве-
теранів боїв за державність і 
соборність, які брали участь 
у цьому поході смілнлців: ма-
йор Олекса Ґенсуровськчй, 
майор Всеволод Радченко. 
сотник Олександер ВдОвичсн-
ко, сотник Олекса Шнло , бун-
ч у ж н и й Григорій .Будуляк і 
підстаршина Іван -Мґура, л 
також пані лідія Слювськя, 
вдова по учаснику Зимового 
походу і боїв ^а Арсенал сЛ 
п. ген. Костянтину Смовсько-
му. 

Доповідь про Зиморий по-
х ід прочитав полковник армії 
У Н Р інж. Василь ФШЗШпшч. 

У музичному су.іроводі ба-
дьорого уривку з опери ..Та-
рас Бульба" ( с ц е н а ' у Січі) 
ветерани внесли й по'сл'авили 
на почесному місці вже иос` 
вячений прапор місцевої ста-
нннці Союзу Укр. Ветеранів, 
внготованин арт. маляром Ле-
онідом Папарою (образ 'Архн-
стратига Михаїла) та Оленою 
Стеценко (вишивка ціовком 
орнаменту) . 

У мистецькій частині Свята 
взяли участь місцеві солісти 
та декляматорн. Пані Окс'ана 
Брннь виконала .‚Любіть У ќ ` 
раїну!" (муз. М. Фоменка) , 
протодиякон о. Микола Полі-
щ у к виконав ‚.Над Дніпровою 
сагою" (муз . В. Заромби) і 
пісню Тараса з опери ..Тарас 
Бульба" (муз. М. Лясенка) , 
панна Оксана Мірза, ‚колиш-
ня ..Міс Сен Пол". ‚‚Рушнн-
чок" (му'з. П. Майбороди) і 
‚.Любовну мелодію" ' (муз . Н. 
Бравна) , панна Лідія ' 'Кўрил' 
ко — третю пісню Леля з one-
ри . .Снігурочка" (муз . Н. 
Рнмського-Корнакова) та по 
оплесках додатково ѓг`ал ійсь-
кою мовою ‚‚О.міо бамбіяо 
каро" (муз . Д . Пуччіні ) , про-
фесор Олександер Мартннен-
ко. керівник всісю х у д о ж н ь о ю 
частиною Свята, — ..Он. 
Д н і п р е ! " уривок з „Гайда-
маків" (муз. М. Лнсенка) та 

‚Дармен" ( м у з . ' Д . Б і з е ) , а"-та-
кож на прохання присутніх 
— ‚.Дивлюся на н е б о . . . " ( у 
муз. аранжеровці Л: Марти-
ненко) . Фортепіяновий с у п ` 
ровід солістам виконали Л ю -
бов Мартиненко, Кіра Царе-
градська і Галина Мек Кінея. 

З деклямацісю вистуПапп: 
пані Ольга Хоролець С.Ва-
гато у п а л о борців") , інж. Яр. 
Корсунськнй („Жнви, Укра-
їно!" О. Олеся) і пані Ольга 
Остапчук (урив`ки з ‚‚Терно-
вого вінця" О. Олеся`м 

Виконавцями були пред-
ставникн всіх трьох генера-
цій нашої громади -'— старшої, 
молодшої і наймолодшої. А%ле 
всіх їх єднало одне — май-
стерність виконання, справж-
HCt втілене в їхніх піснях, му` 
знці, деклямаціях — ‚‚Любіть 
Україну!" І так само їх сдна-
л и ті бурхливі оплески. 

Посріблені роками скроні 
на ниві нашого мистецтва, 
досвід, школа, професійна вн-
тонченість кожного з в у к у за-
бирали й забирають внрі-
шальне слово. Честь і слава 
старшим! Веі вони були добрі, 
а л е все ж пальма першосте 
належить вилробованому ве-
теранові нашого мистецького 
життя, співакові оперовнх те-
атрів України проф. Олексан-
дрові Мартиненкові, який за-
чарував присутніх багатю-
щим діапазоном свого голосу 
та майстерністю кожної дета-
лі проспіваних арій. 

Так само, беручи л и ш е мо-
лодшнх, всі учасниці та учас-
ннки Свята просто перевер-
шнли себе н а цьому Святі. 
А л е все ж, віддаючи комусь 
пальму першости, мушу зга-
датн пані Оксану Бринь, яка 
поєднала високу техніку спі-
вў- з х в и л ю ю ч о ю емоційністю 
голосу. 

Беручи наймолодших — 
учнівсько- студентську Гене-
рацію, чемпіонату нема, а с 
л и ш е те, щ о перед обома мо-
лоденькнми, але в ж е багато 
обіцяючими солістками Окса-
ною Мірзою і Л ідою Курилко 
стеляться широкі, яскраві 
шляхи майбутніх успіхів, до-
сягнень, слави, щ о в серцях 
їх бренять і бренітимуть зав-
ж д н акорди ‚‚свпіан'зілля" — 
любови до України, спрнйня-
тої далеко від Батьківщини їх-
німн серцями. ‚.Любіть Украї-
ну!" вело колись шляхами 
бо їв героїв Зимового походу. 
І це ж саме веде і вестиме 
шляхами рідного мистецтва 
пластунок-солі'сток Оксану і 

ЛіДУ. 
Марія Д е р б у ш 

СВІТОВА РАДА ЦЕРКОВ РІШИЛА ВЕСТИ' 
„діялоѓ" з КАТОЛИЦЬКОЮ ЦБЄКВШ 

В С У Б О Т У , 2 3 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 5 , о ѓ о д . 7- ій в е ч о р а 
в :uwil 71 Г Е П М Е Н Т АРМОРІ при 34-ій вул. 1 Парк еім-. 

в НЮ ПОРЌУ 
— починається 

ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНІР НАФСоюзу 
З УЧАС`ТЮ ПОРО ДЕСЯТИ НАПСІІЛЬНІШІІХ ДРУЖИН 

Турнір спонзорус Броварня ‚.БАЛЛНТАИН" 
Учасники турніру: УСК НЮ ПОРК. „Джуліяіга", .‚Дойч-
упГарн", Рррцька'-Ам. СК, ..ВВ Ѓотче". Н. R. „Гота", „Гуи-

іаріа", „Мінерна' 1ІФ?. „Елю Стар" і Ht'K Бруклин. 
Турнір триватиме три суботні вечері, 23 І ЗО січня І 

20-го 'лютого. Кожггогб вечора кожна дружина-учасннк рс-
зіграс по тря зустрічі. 

Вступ $2.00. а для молоді нижче 16 р. $1.00 на один 
вечір, п якому відбудеться 15 зустрічей. 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ - НЮ ЙОРЌ g 
— влаштовує — В 

для юнацтва і старшого пластунства S 

ЛЕЩЕТАРСЬКУ ПРОГУЛЬНУ І 
до КиЦНГГОН-ВЕРМОНТ ; 

в днях 12,13,14, лютого 1.965 р. і 
Інструкції для початківців, щ Обмежене число учасників, v 

џ Зголошуватись не nhuiuue 29-го січня ц. р. 9 J 
КОШТИ прогулькн S57.00 від учасника (включно з примі- у 
щемням, харчем, ліфтами, обезлеченням і коштами подорожі g 

автобусом з Ню. Цррку). Докладні інформації уділяс І 
інструктор лещетарськоі гфогульки п. О. Слупчнпськни. 5 
98-20 62nd Drive. Kego Park. N. Y. 11374 Tel.: TW 6-70S0 I 

СТАНИЧНА СТАРШИНА І 

НАЙНОВІШЕ ВИДАННЯ! 
Михайло ОСТРОВЕРХА: 

Грозна Калини; в Українських 
Січових Стрільцях 

Обхладннка й нарнсн Едвзрдз Возажа. 
Оторія! 132 m Ціна: 52.00 

Замовлення і належність (чекана або поштовямж 
переказамя) надсшіатп: 

8VOBODA — Р. О. Box S46 — Jersey City. N. 1. 0TS03 

тету Світової Ради ' Церков 
було приготоване кількамісяч-
ннмн таємними розмовами, 
про які не повідомлювано лре-і 

люс 214 Протестантських, І с и Головними учасниками 

ЕнуГу, Нігерія. — 100-член-
ний Центральний Комітет Сві-
тової Ради Церков, яка охоп-

Англіканських і Православ-
них Церков, прийняв одного-
лосно пропозицію на поведен-
н я ‚‚діялоѓў", себто інфор.ма-
ційннх розмов з Апостольсь-
к о ю Столицею. Рішено покли-
кати до життя 8-членну Д і ю 

18fro червня 1964 у Вейн 
університеті в Дітроті ми ба-
чиѓш'молояого українця Орес-
та Стратуляка, який одср-
ж а в наўчини степень магістра 

тих розмов були монсіиьйор музичяйх тіаук. Це с рідкість 
Д ж а н Віллебранд з-Секрета-' 
ріяту для сприяння сдностн у 
Вптнкані та д-р Люкас Ві-
т е р , 38-річннй швайцарський 
протесталтський теолог, щ о 
буї. одним із обсерваторів на 

чу Групу, яка переводила б і Д р у г о м у Ватнканському Со-
оті розмови. Ця Д і ю ч а Група борі; На засіданні Централь-
не мас права переговорювати ного Комітету Світової Ради 
про церковну унію та взагалі Церков в Е н у г у в Нігерії б у л и 
приймати далекойдучі поста- прнявні також два обсервато-
нови, але обговорюватиме з Р" від Католицької Церкви. 
представниками Католицької Вони висловили вдоволення з 
Церкви такі справи: практнч-
на співпраця в д ілянках доб-
родійности та соціяльннх і 
Міжнародних справ; переве-
дення спільних теологічних 
студій, що стосуються проб-
леміі вселенського характеру 
Церкви; такі спільні пробле-
мн, як мішані п о д р у ж ж я , 
свобода вірування, ставлення 
д о . новонаверненнх; справа 
заморських місій. Теперішнє 
рішення Центрального Комі-

прнйнятого Світовою Радою 
Церков рішення, вбачаючи в 
ньому .крок вперед" на шля-
ху до осягнення сдностн всіх 
Християнських Церков. Поки 
почнуться наради між Б-член^ 
ною Д і ю ч о ю Групою та`пред-
ставннкамн Католицької Цер-
ЬРИ — мають бути з'ясовані 
ще різні делікатні питання, 
які могли б внести дисонанс і 
перешкодити діловій виміні 
думок — заявив д-р Вішер. 

ЃІ ТАЄМНИЦЯ „ЗРАДЛИВОГО ПОСТРІЛУ 
" Ф б Закінчення зі crop- 2-оИ 

вати обох командувачів ц и х . нвтц справу, бо це, мовляв, її 
іастин та їхніх помічників. 

Як у ж е згадувано, Котовсь-
кого запросили взяти участь в 
накручуванні кінофільму -,П-
КП". Перед виїздом до Одеси, 
де цей фільм накручували, 
він мав одну цікаву зустріч. 
Згідно з розповідями очевид-
ЦІБ, б у л о це так: 

В ж е затемна маленьким 
човником переплила Дністер 

олода, вродлива пані. Потра-
пивши в руки прикордонни-
ьів; вона поводилась рішуче й 
певно, вимагаючи негайно до-
ПРВІСТИ про її прнбуття само-
му Григорієві Котовському. 
Прн цьому назвала себе дру-
жі.-ною полковника Армії У-
НР — Огоновського. 

Довідавшись про цю подію. 
Котовськнй негайно вислав 
на заставу свого адьютанта з 
парою добрих своїх коней. 
По кількох годинах особисто 
Котовськнй привіз Огоновсь-
ку назад на заставу, допоміг 
ій сісти до човнќќа, щоб зно-

переплисти Дністер, але 
вже в зворотному напрямку, 
ді` румунського беіжга. Ран-
ком Ґ П У даремно шукало О-
гоновської. Котовськнй відмо-
внвся розмовляти в цій справі 
з представниками ҐПУ. На-
псвно, це таємне і досі не з'я-
соване побачення з прсдстав-
кнцею ворожої Армії також 
вплинуло на прискорення мо-
скопських заходів щодо лік-
відації Котовського. 

В Одесі, нібн то для охоро-
ни Котовського, приставили 
до нього співробітника ГПУ 
Фельдмана. І ось цей Фельд-
ман тихцем підкравшися б-
заду до Котовського, коли той 
сидів у кріслі, загнав йому в 
потилицю кулю з н а г а н а . . . 

Д о с л і д ж у в а т и подію насам-
перед узявся кримінальний 
розшук з Одеси, але „Моро-
ссйка" (назва місцевості!, де 
були розташовані будинки Г-
П У ) наказала негайно прнпи-

діло. ГПУ заборонило , ,пхати 
СЕОГО носа" також партійному 
слідчому з одеської контроль-
ьої комісії. Групі котовців,- я-
ка приїхала д о Одеси вима-
гатн видачі їй на розправу 
вбивці командувача дивізії, на 
‚.Моросєйці" сказали, щ о з ус-

1^i^oм зроблять це і б е з них. 
Совстська преса про смерть 

Котовського вмістила тоді л я -
конічне повідомлення, щ о ста-
лася вона ‚‚на романтичному, 
грунті". Інспірована ГПУ ус-
на версія додала до цього 
‚.ревнощі" Фельдмана до Ко-
товського ‚.через дружину". 
Проте, згадані нами вгорі о-
собн рішуче ствердили, що 
жінка, про яку офіційно й 
неофіційно говорилося та пН' 
салося. також н а л е ж а л а до 
співробітників „Мороссйкн" і 
на кінофабриці виконувала 
доручення органів державної 
безпеки. А серед' таких осіб 
про ніякі .ревнощі" н е м а м о -
вн, вони зобов'язані все під-
горядковувати та віддавати 
здійсненню поставлених пе-
))ед ними завдань. 

Після Котовського ќоман-
дуваня дивізією перебрав ге-
не рал (тоді комдив) Криво` 
ручко. В короткому часі Ќрн-
воручка викликали до Моск-
ви, звідкиія він не повернув-
ся. Взагалі невідомо, іцо з 
ним сталося. Диві з ію Котов-
ського розформували, прн чо-
му б л и ж ч и х д о Котовського 
покарали, кого засланням, а 
ксго й розстрілом. Потім фі-
з. ічно зліквідуваліі й коман-
дзтвача корпусу Червоного Ко-
зацтва Прнймака-Прннмако-
ва, корпус також розформува-
з н. а його визначніших стар-
шнн суворо покарали. 

Коротко к а ж у ч и : вбивство 
Котовського б у л о , задумане й 
г;іійснене в д у ж е широкому 
пляні. Ось у цьому й полягав 
тл(.мннця ‚ зрадливого пост-
рілу'. 

ПОЦІЛУНОК 
Ш Закінчення з і crop- t-ct 

сяця З і н у : спершись на стіну 
хати і якось дивно рухаючись 
на місці, вона наче намагала-
ся відірватися від стіни. 

Я-підійшла ближче , і н а ме-
не пахнуло сильним д у х о м 
алљкоголю. З ійа б у л а п'яна. 
Я викликала бабу Килю_ во-

но і д р у ж н о під одним дахом 
дев'ять років. 

Увечері прийшов попрощд-
тися сусід. Потискаючн йому 
руку, я сказала: 

— Д а й , Боже, всього,, всьо-
го доброго вам і вашій милій 
родині! 

— У мене нема родини! 
на а х н у л а і забрала доньку і відповів він безбарвним, мерт-
до хати. Я прислухалася. Т а м , в н м голосом. Його обличчя 
було тихо. 

Так минуло ще кілька міся-
ців. Пізньої осенн ми з чоло-
віком змушені б у л и виїхати з 
Харкова. Батьки т е ж внїздн-
ли. але в протилежному нап-
рямі, до доньки на Кавказ, от-
же , ми розлучалися не лише 
з сусідами, а л е й з рідними, 
з якими-прожили так сердеч-
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було непорушне, як маска, 
З тим ми і роз' їхалися. І я 

вже нічого не чула про них. 
Щ о сталося з Зіяото? Чн 

продовжувала вона шукати 
загублене щастя на дні чарки, 
чи може не витримала і пов-
торнла спробу- самогубства' з 
вдалими наслідками ? 

Новий український професіоналіст 
в Дітройті 

між українськими абсольвен 
тами.в Університеті Вейн. 

Ц н и він н е вдоволився і за-
раз зашісався на. Мншкґенсь-
кям. універснтет, де плянус 
здобута . Двіаорвт. 

Орест родввсй в Дітройті, 
елементарну школу покінчив 
в Т ^ д о р Тавншіа, гайскул в 
Ваяндат , Мапшґен. 
- Його добрі родичі помогли 
настільки, щ о б їх син покін-
чнв студД на. користь собі, 
родині . та українській грома-
Ді-

3 приємністю треба підкрес-
лнтн, щ о Орест с сином чес-
них працьовитих ТА заслуже-
н и х 'українських громадян, 
Стелана і Марії Стратудяк, я-
кі родилися в Кїінаді і володі-
ќ)Ть добре українською мо-
ною. 

Стратулякн молодими прн-
булл д о Д ітрояту і зараз всту-
і ш л и в українське культурне 
жнттл. Довгі роки працювали 
в славнім хорі „Думка" під 
Керівництвом талановитого 
маестра Івана Атаманця. 

Мата Марія Отратуляк вис-
тупала в хорі я к солістка. 

Годяться тут згадати, що 

j o # b ^ у г Я ф % ф я ^ Ь № ь $ . . ^ 
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НОВА КАМПАНІЯ 
Стемфордський В л а д и к а 

Кнр Посцф Шмондкж, про` 
мовляючи на бенкеті, в дні 
посвячення нового будинку 
Колегії ім. св. Васнлія, віія-
вив свою радість і признання 

щенства. Кожний свідомий і 
чесний - укі)ашець-кателнк ра-
діс з цього приводу, прнй-
маючн рівночасно на себе 
журбу і обов'язок за удержан-
ня й долю цих установ. Ви-

вірннм, що вони з а такий ко-; никла із цим очевидна проб-
роткш`ї час зуміли з л о ж и т и ' лема, як забезпечити на пос-
поьажні суми на будову ціс ї іт ійно розвиток нашої Д іс -
інстінтуци. И а н о ч а с и о . П р е о - ) Ц е з і ї ? 

священйнй Владика висловивj Відповідь проста: створити 
ж у р б у за дальше у д е р ж а н н я ' постійну і тривку фінасову 
цісї установи, щоб вона мог-}базу , подібну до тої, на якій 
л я виконувати своє світле' опирається держава, с е б т о 
завдання. J звернутися поголовно до всіх 

Тепер Отемфордський Вла- вірних нашої Дісцезі ї за при-
диќа звертається до всіх вір-1 мірною, постійною, добровіль-

Орест Отратуляк 

Орест мас молодшого брата 
Мирона, який студіює еконо-
мію в Університеті Вейн. 

Орест володіє прекрасним 
теноровим голосом і часто 
виступає в хорі як соліст. 

Орест належить між іншим 
до українських організацій, 
як українські абсольвенти 
‚.Трембіта". до спорѓового 
ќлюбу і с членом симфоніч-
ної оркестри місіс Ѓрос 
Пойнт. 

Бажаємо молодому профе -

сорові в ного праці найкра-
щих успіхів. 

Іван В. Д я ч у н 

и 
Новий український лікар 

Д . р Юліян Гной народже-1 
HHft,y;192Sp„B селі Олещі, по-1 
віт. Товмач у Станіславівщнні! 
(сьогодні Іванофранківськ) у І 
Західній Ўкраїні. По за кін-
ченні `народної -школи батьки 
вислали його д о гімназії у 
Львов і Воєнні події не дали 
ІЇОЖЇІОСТИ закінчити середньої 
школи - на рідних - землях. Во-
с н н а з а в е р у х а у 1944 році при-
`лушуіі родину Гноїв залишн-
ти Батьківщнву та виїхати за 
кордон, до Німеччини, де Юлі-
НН складав іспит зрілостн в 
Регейзбураі . 

16 січня 194ft p. родина Гно-
їв переїхала на сталий, побут 
до Америки та осіла в Н ю 
Иоркуі Тут Ю л і я н мусів за-
робакти н а ж и т т я фізичною 
працюю. Коли в в б у х л а Корей-
ська війна, його покликають 
до вавська, д е він служив в 
американській армії від 1951 
до 1954' р. По закінченні вій-

ннх своєї Дісцезі ї ІЗ палким 
зоаивом. щоб вони всі пого-
ловио взяли участь у новій 
збірковій кампанії, що мас на 
меті придбати постійні ф о н д и 
для вдержання дісцезіальннх 
установ^ 

Живемо в державі , яка за-
коиом. признав кожному віро-
ісповіданню свобіднийг:' розвн-
то:, . н існуваиая. Д е р ж а в а 
дбає за особисту безпеку та 
за вільність кожного громадя-
ніінн, а церква, як вселюдсь-
ка й- Б о ж а установа, мас за 
завдання виховувати грома-
д я н ц і д мордльннм і душев-
н н и оглядом^ вкаауючн їм на 
вічні ідеалн духових ціннос-
тей. любови Бога й бліок-
Нього. 

Н а удержання-держави гро-
МІІДДІШ зобов'язані законом 
віддавати певний в і дсоток 
своїх заробітків, і кожний це 
робить, б у д у ч и свідомим цьо-
го патріотичного обов'язку. 
Не інакше мається справа із 
удержанням церкви, розвиток 
якої` залежить- виключно від 
одиниць, шо котять належати 
до неї. й б а ж а ю т ь щиро ко-
ристатн із її духових благ. 
К о л и ч л е н и церкви ревно.пра-
цюють д л я неї і стараються 
їй допомогти, тоді вона може 
виконувати .свою спасенну ро-
бгчу д л я їх добра, — Стем-
фордська Дкщізія. за п'яти-
ліття свого ,Існування.добила-

ною фінансовою піддержкою, 
фонди якої пляново і доціль-
но використовуватимуться на 
її потреби. Так за згодою і 
благословенням Стемфордсь-
кого Владики, Кир Носифн 
Шмондюка, проголошується у 
нашій Дісцезі ї вже цього ро-
ку Харитатпвннй Фонд Стем-
фордської Дісцезії . як запля-
новаку кампанію для вдер-
ж а н н я і {юзвитку Дісцезі ї та 
ЇЇ установ. 

Завдання ц і є ї кампанії: 
охопити всіх вірних в Дісцезії , 
у сконцентрованому, збірному 
змаганні для зібрання фондів, 
що мають становити фінансо-
ву базу Дісцезії . Ця кампанія 
проводитюіеться раз у рік, у 
часі Великого Посту, й тоді 
всі вірні зложать на цю- ціль, 
пропорційно до своїх прнбут-
ків. визначену суму. 

Віримо, що вірні Стемфорд-
ської Дісцезії , свідомі своїх 
завдань й обов'язків як аме-
рнпапські громадяни україн-
ського походження, щасливі 
в цій країні, й горді за с в о ю 
рідну Церкву, як ЇЇ сини- І! 
дочки, радо включаться в ЦІО 
кампанію, щоб вона заверши-
лась повним успіхом! У добі 
НІІЙВНЩОГО економічного рос-
ту цісї країни, що гарантўе 
сьободу рухів, мови й віри, 
наша жертвенність не може 
проявлятись у виді мнлосерд-
кого добродиіства й доривоч-

ся гарних успіхів-у релігійній, них жертв, вона мусить стати 
і культурній,ділянках, Яскра- . Ділом соціального обов'язку, 
внм доказом цього являється ‚виконаним поголовно кожним 
викінчена модерна будова Ко- У постійній і приклади і й 
леґ і ї та зріст пнтомців д о свя-1 формі. о. С. Т. X. 

Д - р Ю л і я н Ґ и о й 

Володи'мира та Теклі Гноїв. 
Його бвТько с відомий на те-
рені Н ю Иорку як церковний 
та громадський діяч. Уся ро-1 

ми з досягнень д-ра Юліяиа 
Гноя та бажають йому багато 
успіхів на будуче. 

Петро Кучма 

Світової слави заповідник „Асканія Нова" 
— під загрозою 

горбаті яки, сайга- міністрів УССР. який заявив. Бізони 
ки, струсі, африканські бла-
кнтні олені, перувіянські ла-
ми, велнкорослі антилопн-
кання, щ о силою не постутг 
ляться й коневі, — вся ця 
барвиста родина паслася ще 
недавно н а широких просто-
рах найбагатшого і найваж-
лнвішого в Україні заповід-
ннка „Асканія Нова". Тут 
учені з"'Анадемії Наук працю-
вали'й минулому і ще якоюсь 
мірою працюють тепер, внв-
чаючи здібність різних тва-
рин пристосовуватись до но-
внх обставин , до клімату. 
вивчаючи їх промислову вар-

що рідкісний „кжь Пржеваль-; 
сьќого не мас жадного на- ' 
родногосподарського значен-j 
ня, а тому ного розведення не , 
викликається запотребуван-
ня.м". . . 

Відколи тут зорганізували 1 
чався занепад заповідника, j 

Господарі цього Інституту, і 
наприклад, попродавали але-1 
нів на різні північні бази C O j 
СР, а рештки їх вистріляли 
браконьєри. Замість розводн-
тн оленів і продавати дуже 
цінні молоді роги, почали в и 
рощуватн. . . свиней на сало! 

У наліврозвалсному антн-

. Я замовкла^ Мовиав і -Олег,. 
Потім він нахилився і взяв 
зі столика нову сигарету. . Плжт 
боко затягнувшись димом, 
спитав удавано-весело: 

— Невже- ви. тіточко, вва` 
жасте мене за такого б е з д у ш -
ного боввана, як.оцей"тмцп бо-
жевільнігй с у с і д ? 

— О, ні! — гаряче запере -
чнла я. — А л е у тебе б у л о 
таке ж кам'яне обличчя, коли 
ти дивився на Г а л ю в обіймах 
міотера Бранна. На жаль, у' 
багатьох, чоловіків є 

дробити з мухтт слонн. 

тість, наслідки схрещення то- лопннкові недавно під час 
що. Д о 1930-их pp. „Асканія породу загинула антилопа-
Нова'" б у л а степовим запо- 'канна, бо у тій тісній і бруд-
відвгйком. Там шуміла ковила. 'ній буді годі було подати 
як колцсь у часи Запоріжжя, j тварині якусь ветеринарну 
незай'мана людиною. Але 'допомогу . Зниклії плямисті 
давно вже немає ковили, по- 'олені . Зникла ковила, рідкіс-
лину і навіть рідкісних трав, на .‚дніпровська береза" 

Зі 

П Щ Д Щ Ш О - В ' С Т Њ Ш С Ь К І Г Е Н Е Р А Л И , призначені на 
міністрів різних ресортів в уряді Тран Ван Гўонга, не квал-

дина д-ра Юліяна Гноя в а л е - І Л Я І ^ я прнннятя те призначення. Вони не з'явились на запо-
жить до Т-ва Дністер" 361 в іджену урочисту інавгурацію.нового уряду і ту церемошю 
Відділу Українського Народ-1 відкликано. Цротявнться головно 34-річний маршал Нгусн 
його Союзу. Молодший брат! К а о Щ. я к й ^ . Щ ^ о ч е зректися командування тгівдеиіго-в ст-

с ь к о ю ї ' с л у ж б и вернувся до і п-ра Юліяна Володимир відо-; "ДД^ькнм лЕтур№вом^ 
Нго й о р ќ у та записався до мни спортовець Н ю Иорського j 
к а л е д ж у Нюйорського Універ- Ў С Ќ У , по ф а х у інженер, слу-1 
снтету, та який закінчив у І жить в американському війсь- j 
І956 році. У 1960 р. закінчив}ќў в Німеччині, в ранзі поруч-1 
медичні студії на тому ж са-JnHќa. Д - р Юліян Гной спеці-1 
можу університеті Під час сѓу- ял ізў вався у внутрішній ме-
дій належав до Пласту — гур- днцині та в кардіографії. Він j 
тоќ ‚‚Червона Калина" та до 'відкрив канцелярію прн 250 Е . j 
Т-ва „Думка", де співає до- 73-ій вулиці в Ню Иорку. Чле- j 
сьогодні. Д - р Юліян є сином j ни 361 Відділу УНС с гордн-

ДОВОДЙЇЬОЯ до всего Українського 
Громадянства-до відома, йџ): 

яккй під строж Авралѓенком 
дальші пляіш. 

Час і де будуть показані фільми 
ООВІДОХПЄМС' 

ХРИСТОС РОДИВСЯ' 

1. Маестро В. Авраменко, 
недавно прибув з Европи 
де був на долікованих). — 
Стан здоров'я ноги такий. 
що. прн допомозі помічни-
кіп. зможе відновити свою 
танкову прицю. 

2. Аврлженко, ще зняв у 
Римі історичні нові, доку-
ментальні фільми, де бере 
участь наш Мнтрополит-
Іспопідник Иоснф Сліпий. 

3. На другнА тиждень, бу-
дс перша серія цих фільмів, 
показана перший раз у 
Америці, в місті Ню Иорку 
- самим В. Авраменком. 

Слідкуйте за оголошеи-
ням у ‚.Свободі" і перс-
-дпйте- другим, щоб масово 
прийшли побачити ці дуже 
цікаві історичні фільми, а 
також зустрінутися з мае-

іас показів, скаже про свої 

наступнім 

КОМІТЕТ 

Ізс знищили не тварини, і 
навіть н е люди, а нелюди з 
т. за': „уряду" УССР, пере-
творпвпзи чудовий заповід-
ннк на' Інститут Тварннннц-
тва, відтоді -навіть дикого ко-
ня Пржевальського — тарпа-
на що колись бѓгав тю наших 
безкраїх степах, перестали 
тут`плекати. „Комсомольская 
Правда" з 15-го січня ц. р. 
наводить резолюцію одного з 

ся. полаятися, нарешті без 
цього в-житті не обходиться, 
але щоб мучити одне одного, 
коли любиш, коли життя таке 

звичка`! прекрасне, а молодість така 
к о р о т к а . . . 

- Ну. а тепер я піду спа- Я- вс?жла- і. п о я і л у м в ш я 
ти. Д о б р а н і ч ! БоЮсА? а^ҐЙ%Юлега-в . -чояО; вийшла з- кім-
лочка не засне сьогодні через на†ж. Т і р н і ф в в а ю ч к ; двері з а 
твою^ иятолерДОхякзх^ Ягроауі 
мію. що іцось може не сподо-
бятись, иіо можна п о с в а р Ь т ^ 

собою; чула, ' ЯКЃ ВІК` З Я Я В те-
л е ф о н к у слухавку . 

(МІМРЩ.) 

Частину степу передіили 
якомусь раднаргоспові, щоб 
він тям розводив. . . кавуни, 
бож .‚Асканія Мова" мусить 
тепер сама себе оплачувати. 

Господарники змушені зай-
матися ‚.самооплатою", себто 
винищувати тс. т о не дао 
прибутку, або занедбувати 
наукову працю заради „гос-
подаркжаннл". 

Д л я українського зоолого-
знавства й господарства запо-
відннк ..Асканія Нова" такий 
ж е важливий, як напр., для 
істориків, архітектів та мнст-
ціп КИЇВСЬКА Лавра. Про це 
знають в ..Л)яді" УССР. 6ti 
знають про не навіть студон-
ти Українськомовня совстсь-
кя прсся впродовж довгого 
часу не згадувала про „Лска-
нію Нову". Треба б у л о а ж 
московської Комсомольської 
Правди", пюб ми довідались 
про ТС, ню твм-лістьея-, 

Д-р Володимир ЎРУСЬКИЙ 
319 East 6th Street New York City 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА 

від 10-ої ранку до 4-ої по пол. 
(за домов.іенням) 

в середу — закрито 

ЦЕ НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ ДЛЯ: 
#. новоодружетгх перемстж свої медові мі-

сяці (гоні мўи); 
9 працкнотпх жінок вджпттуваіш прнйшгг-

тя. уі)одшш, ЬІ'.ЧІИШІІ, ювілеї; 

С О Ю З І В К А 

О 

З 
І 
в 
к 
А 

ф товариств 1 організацій зус І бенкетп; 

для молоді спортові гри.товарнгькі аайа-
вв в українському гергдрвмщі. 

Том% заздалспть .іамовт^ собі МІГПР ва 
ЛКИЬ. ТИЖЛЕНЬ. ПІКЕЯЛИ — 

пишучи на адгк`су: 

UKRAINIAN NATIONAL ASS'N ESTATE 
4 KEHHONKSON.ls'. Y. Tel.: Kerhonkson 6641 



" ' І " " ' ' г .-і - а 

МИКОЛА лшицькии 
Голова Виконавчого Органу 
Української Національної Ради. 

ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНСЬКОЇ ВИЗВОЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ 

- (Зміст доповіді виголошуваної в різних осередках 
Америки і Канади іќќ`єни 1964 р.) 

(4) 

СВОБОДІ, ІГЙ†ШШЙ, $2^6 СФШЯ 19С5 Ч 14. 
=s чѓа'іуц.іятГі.' 

ЗАКЛИК ЎЌНА 
(Закінчення зі стор. 1-ої) 

лину коекзистенціАяого з а -
паморочення. 

З 1-го січня 1965 року по-
чався новий діловий рік Ук-
іт їнського Народного Фонду. 
Почався він у місяці, коли 
вільні українці відзначають у 
цілому світі роковини прого-
лошення української незале-
жностн й соборностн. Цього 
місяця линемо думками до 
сволнці України, золотовер-
хого Києва, де в 1918 році 
пролунало історичне проголо-

СПОРТ 
i - t r l Ш Ш Ш с -

Рєдахуе: В. Сохан 

КАЛЕНДАРЕЦЬ ЗМАГАНЬ 
5 КРАШСЬКНХ КЛЮБІВ 

Пря розгляданні питання, яка тепер дійсність в Україні, 
робиться, на мій погляд, одну помилку Бо треба рішуче ро-
бнтл різницю між окупаційним режимом і українським наро-
дом, українськими громадянами на Батьківщині. 

Чи в Україні с свідомі українські патріоти? Якщо ці па-
тріоти існують тільки у підпіллі і на засланнях, то це зле 
для нашої національно-визвольної справи. Бо підпілля тепер! шення суверенностн Україн-
яемас або майже немає. Там залишилися хіба тільки малі, І ської Народної Республіки, 
нечисленні підпільні групи. І це зрозуміле: в умовах тоталі- j Згадуємо тернистий ш л я х бо-
таряо-днктаторського режиму нідпільно-новстанськнй рух не j ротьби українського народу за 
може втриматися протягом довшого часу. Щ о д о н а ш и х зас-І ідеали волі й незалежности й 
ланців, то багато з них умерло, а багато повернулся додому І відновляємо присягу боротися 
духовими й фізичними каліками. з ворогами України до пере-

Я к щ о мн думаємо, що серед десятків і соток тисяч учите- можного кінця, 
лів. інженерів, техніків, артистів, письменників, науковців, ` Нашим обов'язком є не ті-
офіцерів совстської армії, мало того серед комсомольців і лькн згадувати світле мину-
і комуністів, може, навіть на провідних становищах, я к щ о ' ле. але й активною працею 
серед них усіх немає на Батьківщині свідомих українських j вести протннаступ проти во-
патріотів. які в тих підневільних умовах таки виривають від: рожнх затій. Значну частину 
окупаційного режиму те. що дасться, для українського на- завдань у цьому напрямку 
роду й української національної справи, — то знову ж сќажі-1 перебрав на себе УККА, і то-
мо собі, щ о з нашою національною справою є з л е і, може, і му Екзекутнва УККА заклн-
ми тут, на чужині , даремно витрачаємо наші зусилля . Бо кас нашу громаду в З Д А ви 

ледон здобув ведення вже на 
третій хвилині. Вирівняння 

УСК Ню Парк бере участь І ЯЛЯ „Січі" здобув Понось з 
в шістковому турнірі футбо- } подачі, яку в н п р ацювалн 
лу. який починається в субо- і Снилиќ і Каадоба. Після цьо-
ту, 23-го січня о год. 7-ій веч. І г о німці скріпили дефензиву 
в залі 71, Регімент Арморі п р а і ' завзято відбивали численні 
34-ій вулиці і Парк евнќі і наступи „січовиків". Довший 
Ню й о р ќ у . В цьому першому ' час ворота противника були 
з трьох вечерів турніру к о ж н а ' під сильним обстрілом Снилн-
дружина-учасник відбуДе по ̀ . ќа. Понося і Каздоби. На 25 
три зустрічі. УСК Н ю Иорк! хвилині Каздоба стрілив дру-
мас визначені змагання з та-1 ѓі ворота, які вже був признав 
ними д р у ж и н а м и : „Модернаj с у д д я Мекінтаср, але відкли-

о год. 7-ій, „ВВ Ѓотче" 

вільяої України не збудують самі лише емігранти, українці, 
які живуть у вільному світі, або самі лише робітники й кол-
госпннкн без інтелігенції. 

Я певен 

явити ще більшу згуртова-
ність та жертвенність що с 
передумовами нашого успіху. 

ІІФ" 
о год. 8:04 і Грецько-Амер. 
СК о год. 10:44. 

‚‚Чорноморська Січ", Нюарк 
зустріне в четвертому вечері 
сімкового турніру в п'ятий-
цю. 22-го січня, о год. 7тій ів 
залі Арморі в Петерзоні, Н. 
Д ж . сильну сімку „Петерзон 

j Доверс". В цьому ж вечері 
j в ідбудуться ще три інші гри: 

Гобокен ФК — Скате Ам., Га-
ледон СК — Аііріш Ам„ та 
Мадярський СК — Молфетта. 

що в Україні с свідомі українські патріоти. я к і І Д а й м о гідну відповідь ворого-
тепер змушені маскуватися, але у відповідний момент вияв-1 в ! н а и о г о з а т м - Зміннім ще 
лять себе. Пригадаймо собі стан.'в якому перебувала п і д р о - ! б , л ь ш е морально і матеріяль-
сійська Україна перед революцією 1917 року. Чи багато було н 0 н а ш е найвище політичне 
тоді там свідомих українців, які брали участь в українському j представництво в ЗДА. 
національному русі ? Проте, відразу по революції до цього j Український Народний 
руху численно зголосилися не тільки пересічні українські ін- Фонд, фінансова бдчі УККА, 
теліґенти, але й офіцери царської армії, включно з генераль- перейшов з цим роком на ка-
нимн рангами, високі урядовці царської адміністрації тощо. ' лендарний діловий рік. Мусн-
Зголоснлися й залишилися вірними боротьбі за новітню не- м о докласти всіх старань, щоб 
з а л е ж н у українську державу. А тим більше тепер, по май- ;УНФонд досягнув щонаймен-
ж е вже п'ятдесятих роках від часу національно-державного ш е суми $125 000, що дала б 
відродження України, можемо бути оптимістично настроєні міцну основу для діяльностн 
п і д цим поглядом. ! УККА на багатьох відтинках. 

Часом чужинці висловлюють сумнів, чи українці там. на І Відзначімо великі січневі ро-
^ . . . -- г- _ t т v . . новини зложенням датку до 
БаТьнівщииі, в своїй більшості хочуть вповні незалежної Ук-
раіни. А м о ж е й дехто з українців, що перебувають на чужи-
ні, поділяють цей сумнів. Пощо б. однак, Москва у своїй про- т т ^ _ ^ т .., , j І „ „ . „ „ . трютизм і жертвенність. Н е ггаґанді постійно твердила пю вже існує вповні і суверенна : _ . . . . . - _ „ _ у, . . , відкладаймо висилки нашого українська держава в образі У краінськоі Радянської Сощяліс-
тнчної Республіки ? Очевидно тому, що такої вповні незалеж-
ної і суверенної України хоче український народ на Батьків-
щят?і. А тому совстська пропаганда і силкується вмовити в 
українців, ніби те. чого вони прагнуть, у ж е існує. Але коли 
до цих пропаґанднвннх заяв постійно додасться, що укра-
їнська держава може існувати лише в нерозривному зв'язку Комітет Америки ж д е на Капі 
з „братнім російським народом", то для всіх стає ясним там, І В'ДГУК-
що щось не в порядку з цією незалежністю і су'веренністю. і Американські Українці! 

Цьогорічні Шевченківські святку'вання в Україні прохо- j Повних 25 років Український 
лила під знаком тверджень совєтської пропаганди, ніби ідеї', Конгресовий Комітет Америки 
Шевченка — не тільки соціальні але насамперед національ-1 непохитно служить найвищим 
Ні — вже цілковито здійснені Кожна дитина в Україні хіба І Шкалам волі, справедливосте 
добре знає, що це не так. Але оці. власне, вперті твердження т а Державної незалежности У-
совєтської пропаганди, ніби ідеї Шевченка вже цілковито j критського Народу, щ о лягли 
здійснені, свідчать якраз про те. що цього здійснення, себто в основу історичних Актів 22-
ВІДЛрвлення справжньої демократичної і незалежної українсь- '`0 С 1 Ч Н Я -`-їЬ : iJ`h-іч, ; ќ'в 

УНФонду за 1965 рік і цим до-
кажім нашу виробленість, па 

датку до УНФонду. але зро-
бім це негайно ще в цьому 
місяці Великих Роковин і по-
чатку ювілейного року У К К А . 

Український Конгресовий 

ЗАГАЛЬНІ ЗВОРН 
СУАСТ-СХІД 

Управа СУАСТ-Схід розі-
слала своїм членам — укра-
їнським спорѓовим товарист-
вам і клюбам повідомлення, 
що в суботу, 30-го с ічня о год. 
3-ій по полудні в У Н Д о м і в 
Н ю Иорку (140 Д р у г а е в я ю ) 
відбудуться Загальні Збори 
Союзу Українсько - Амерн-
канських Спортовнх Това-
риств Сходу, Д е л е ґ а т у р и Ук-
раїнської Спорѓової Централі 
Америки і Канади. Н а поряд -
ку нарад Зборів звіти ўступа-
ючої Управи і ланкових,' 8Н-
бір нової Управи та інші важ-
ні справи. Повідомлення^ гіід-
пнсали: д-р ЕдварД Жарськмй 
— голова і Віра Л е в я ц ь к ? ' — 
секретар СУАСТ-Схід. ' -

кав свос рішення після твер-
д ж е н и я другого судді — 
Вравна, що м'яч перед тим 
відбився від стінки галерії 
Арморі. Це вже другий внпа-
док, коли цей самий суддя 
Брали відкликав ворота для 
„Січі", і то рішальні, як це 
було також в зустрічі „Ч. Січ" 
— Мадярський СК. 

Перед змаганнями пред-
стааннк Броварень „ Ш е й ф е -
ра", які спонзорують цей тур-
нір, вручив трофей нанкращо-
Го з м а г у н а другого вечора 
турніру, яким був вибраний 
Володимир Каздоба, капітан 
„Ч. Січі". Цим самим в двох 
перших вечорах турніру двічі 
вибрано найкращими змагу-
иамн футболістів „Ч. Січі". 

Склад „Ч. Січі": Саварнн, 
Каздоба, Янг, Блек, Савнць-
кнй. Снилиќ, Понось. Сольча-
ник і Нестеренко. 

Інші висліди турніровнх 
змагань цієї п'ятниці: , 

Гобокен — Айріш Ам. 0:0. 
Молфетта — Петерзон Д о -

верс 2:5. 
Скате Ам Мадярський 

СЌ 1:0. 

Стан показника турніру 
Точки Ворота 

Гобокен ФК 
Петерзон Доверс 
Мадярський СК 
Чорноморська Січ 
Скате Ам. 
Авріш Ам. 
Галедон СК 
Молфетта СК 

5:1 6:1 
5:1 9:3 
-1:2 7:6 
8:3 7:6 
3:3 3:3 
3:3 4:4 
1:5 2:9 
0:6 2:9 

Крд Держави, прагнуть широкі маси українського народу на 
Вальків щниі. 

Отже к народ наш там добрий. А л е режим не став кращим, 
навпаки — може ще більш небезпечним і безоглядним під 
національним поглядом. І хоч ще тепер чуються там, в умо 
flax отої ніби ‚.відлиги", голоси в обороні прав України, але 
їх х о ч е остаточно здушити Москва. 

Теперішні прямування Москви зовсім недвозначні. Під 
плащиком ‚.братерського злиття націй" (це ж офіційна про-
грйма Комуністичної Партії Совстського С о ю з у ) там розпоча-
лгіся заходи д о знищення, як окремішних націй, українсько 
г о ' й інших неросійських народів. Там іде страшна руснфіка-
ція — в школах, в пресі, в літературі, в радіо, в театрах. І ця 
русифікація тим більше небезпечна, що прн нинішньому по-
шцревя† освіти вона сягяє до мас робітництва і, головно, се-
лявства, чого не було за царських часів. Там спостерігаємо 
щ е страшніше явище, т. зв. перемішування народів. Ш л я х о м 
масових „добровільних" депортацій українців з України і на-
саджування в Україні росіян чи інших національностей Мос-
ќва х о ч е добитися того, щоб українці становили меншість на 
своїй власній території. 

: Засаовано 1920 р. TeL: AL 4-877S; AL 4-8717 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

І86 Е. 10tb Street New York 9, N. Y. 
Ш ВІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО BCDC 

ЧАСТИН СВІТУ; 
Џ ВСЯКІ ЃМІГРАЦІЙНІ СПРАВИ; 

. Џ ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
--+- ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РКАЛЬНОСЗДВИі -- -

в ПАКУНКИ ДО ВСГХ К Р А Ш ЕВРОПЙ І АЗИ. 
Міжнародні попѓѓові переказж. 

B{fv КОВБАСНЮК-ШУМЕИКО Антін ШУМЕНКО 

ЩДКРЖТО: в кожний день: 9:М — в:М вв%. 
в понеділок — 7:80 веч. 
в сўвоѓя — ВДО рано до 1 во вал 

З М І Н А А Д Р Е С И 
До Адміністрадіі „СЛОВОДИ,' 

81-8Я Grand Street 
(P. О. Box 844) 
JERSEY С П Т . N. і. 07303 

, І В І І II II І І І ' I I і І І Г Ѓ Я 

Дояўчую 10 центів — прошу аШнитн пою адресу. 

Моя ОТАРА АДРЕСА вужві 
ЧИСЛО ВІДДІЛУ (якщо член УНС) 
Іяѓџ 1 apt чиї ще: 

Моя НОВА АДРЕСА тяка.і 

Український Конгресовий Ко-
мітет рішений із щ е більшою 
наполегливістю, з ще,більшим 
завзяттям допомагати Укра-
їнському Народові у змаган-
нях за здійснення цих ідеалів. 
Допоможіть' йому в цьому 
своєю зорганізоваяістю. сво-
сю працею на місцях, свосю 
жертвенністю. 

Д а н о в Н ю Иорку 
1 січня 1965 року. 

Е К З Е К У Т Н В А УККА 

Џґш X прізвища: 

_` ` В 

22-го Січня 
у Вашингтоні, Д. К. 
Вашингтон, Д . К. — Тут го-

туються д о відзначення роко-
внн Самостійностн і Соборнос-
ти України. 22-го січня в 
п'ятницю в 2-ій год. по полуд-
нї відбудеться церемонія зло-
ження вінків під пам'ятни-
ком Пророка України Тараса 
Шевченка. В церемонії візь-
муть участь визначні амери-
канці як сен. Т. Д а д д з Конн., 
п іюф. д-р Лев Дворянський 
голова УККА, як т е ж амба-
садор вільноіч) Китаю д-р Тін-
г ф у Ф. Ціянґ, країна котрого 

в той сам час святкуп ..День 
--ff6eo60AH". - - v — 

В неділю в обох українсь-
ких церквах в і д б у д ^ ь с я Бого 
служення в наміренні ўкраїн' 
сьќого народу. Того ж самого 
дня відбудеться святочна ака-
демія в залі ‚‚Ол Совлс Чнрч" 
при вул. 16 і Гарвѓард пз. в 
г о д 6-ій ввечері. 

Українською мовою святоч-
ну промову виголосить проф. 
М. Чировський, англійською 
мовою адв. М. Воріс. В м и с 
тецькій частині виступить 
мішаний хор м. Вашингтону 
під батутою п. Ю. Філіпова. 
Ю. Ломацька, п-а О. Падиак 
та танкові виконання п. Гер-
ден з фортепіяновнм супрово-
дом п. О. Сушко-Наконечної. 

Святкування прнготовля-
ються за почином голови УК-
КА ироф. Л. Добряиського, 
академію переводить місце-
внй відділ УККА лі,ч голову` 
ванням полк. В. Рибака в 
співпраці з Об'єднанням Ук-
раінців Вашингтону. Д о чнс-
ленної участи в святкуваннях 
все Ураїнське Громадянство 
Вашингтону й оклиці запію-
шус Святковий Комітет 

СІМКОВІЩ Т У Р Ш Р . ' -. 
ФЛТВОЛУ В ІПІШАГО і 

„Крила" — „^ортужа." ^!І 
„Леви" — Лятовсмшй СК аЛ 

Шикаго, 17-го січня. - ^ . В 
передостанніх змаганнах'тт^е-
тьої неділі сімкового т у р ф р у 
в залі Арморі зустріди „Кри-
ла`' швидку і тверду иімеі(ќќу 
дружину . Зустріч з ,кФвріу-
ною" б у л а нелегкою і її^ІИ-
слід був під знаком запнт ін -
ня д о кінцевої хвилини rjpH. 
Змінні акції обидвох дружищ 
прнмушувалн К у ц а і воррта-
рл - прсгґнвни кін д р ; , ЦЙДЬНбї f Q Внсл оцький 
п р а ц і На-6-іД хвйлииі , w ^ p ^ - j M r p . я Пнндус 

Склад Управи 
.‚Чорноморської Січі" 

На перших сходинах ново-
внбраної Управи ‚.Ч. Січі" вн-

I рішено ось так розділити ре-
! ферентурн поміж поодннокн-

мп членами Управи: мгр. Б. 
ПідлуськиП голова, інж. І. 
Герус 1-ий заступник, ред. 
3 . Снилиќ — 2-ий заступник, 

секретар. 
спортовни 

туна" .адобула, сузвівські во- реф. , в . Матіяш — фінансо-
ропа зі стрілу . Адельфенга , { й н Л р е ф в Сольчаннк го-
якии добив і ф о п у щ е и р # Цх-; сподар, О. Твардовський 
цем м яч. П і с л д перерви, . В; пресов'ий реф. , Є. Чижовнч — 
11-ііі х в и л и н і ` гри. ‚‚Крила" І реф ланок футболу, мґр. І. 
зрівняли рахунок зі стрі^у {Хамуляк, С. Коноба' і П. По-
Анатоля Бахіра, бувшого зма-1 лянський — члени Фінансо-
г у н а „Левів". Тоді гра- Прн- в о г о Комітету. Л. Рудзінський 
брала на скорості, але дал%даі __ ланковий 1-ої футб . дру-
стрілові нагоди залишилися Ж Й Н и . Ю Іванків і Г. Сав`а-
невнкористаннми, або стали і р ^ я _ заступники, Б. Чапля 
добкчею воротарів. С к л а д 
.‚Крнл": Куць, Дуиайбвський, 
Куніцкі, Ромаиеико, Бойко, 
Шленкер, Бахір. Гулиќ і А^- І учнів, д-р І. Ярош 
друсишин. С у д д я : Франк Ho- j H H K . Б. Кучннськніі 
ваковскі. 

„Леви" виграли зовсім лаг . 
ко останні змагання неділі, 
при чому вони мали нагоду 
здобути не трос, але шість^во-
ріт. Д р у ж и н а „Левів" забага-
то комбінувала, а Йога надто 
часто пописувався сольозою 
грою. Все таки добра технічно 
і чиста гра д у ж е . ц о д о б а л а с я 
2,511 глядачам. Після рядў 
прогаі інованнх н а г о д у^Геви" 
здобули перші ворота н а 5`ій 
хвилині з і стрілу Батисда. 
Д р у г і впали з технічного стрі-
л у Ноги на Ютій ХВНЛИрк"'И 
автором .третіх лор_іт б ` у з о б о -
ронець Ф о р о в к ч ` який "викр-
ристав гарне заѓрання Ноѓн, 

Д о цих змагань внсл`утшлн 
„Леви", підкріцлені Андрівм 
Е л і я ш е в с ь к к м в обороні, в та-
кому складі : Баках, Еліяігіев-
ський, Полюховікчк Форович, 
Батнста, НоГа, (^алровсьййй, 
Д и ж у р к о і Козій. Суддював 
добре Богдан Левнцький.г 

Після цієї перемоги ,ДГв-
ви" зайняли перше місце Пер-
шої Дивіз і ї з точками 5-Д і 
відношенням воріт 6:2. З а нви 
мн слідують з 4-ма точкаа$і 
„Крила", Вікінги, ^Гадя , -р-
ськигі СК і „Таннерс". 

Петро Головаѓми -

ланкови'й футболу юнаків, 
Пі Гой — заступник, ї. Са-
вицький — ланковий футболу 

шступ -
ланко-

внй тенісу, д-р О. Попович — 
ланковий шахів, А. Лапнчак 
—' ланковий відбиваний. Д е -
легатн до СУАСТ-Схід: д-р 
О. Попович і інж. М. Семанн-
шин, делегат до А Ф Л і ш — 
інж. І. Герус, делегат до Фут-
больної Л і ѓ н Стейту Ню 
Д ж е р з і — П. Полянський. 

О. Твардовський 

ЩО НОВОГО В КЛІВЛЕНДІ 
^ Футболісти УАСК ‚Львів`` 

розпочали зимовий тренінг на 
зад і під проводом законтрак-
тованого тренера, Белі Пуш-
тая, Ігіслн великих надііі на 
поворот д о найвищої клясн в 
Огайо та ще більших розча-
рувань. Але... . ніяких трене-
рів-чудодіїв немаѓ:: якщо зма-
гунн замінять віру в тренера 
Вірою у власну працю — тоді 

й мн повіримо, щ о ( з трене-
ром, чи без нього) аванс д о 
„мейджор" дивізії прийде без 
великого труду.. . Тренінги до-
росту веде, як і попереднього 
року, Мнрон Радзнкевнч. 

ков поділився враженнями з 
подорожі д о Перу і Болівії. 
Виїхав він туди, щоб заграти 
змагання в складі москов-
ського .‚Динамо", разом з 
другим змагуном з Кнсва, 

# Відбиванкарі Ќлюбу бе-1 Віктором Банннковнм та дво-
руть ^ а с т ь у турнірі „Парма І ма грузинами, }іїетревелі і 
Рікріеншен Сентер" в конку- І Месхі. яких він називає „гру-
ренції восьми j-часників з різ- і зннсько - українським кварте-
ннмн „бнзнесовнми , фірмами. І том". „Відверто кажучи, — 
„Львовянн" грають під ф ір - і розказус Віктор — нам хоті-
мою „Української Щадниці" j-nocfl закінчити сезон зі свосю 
(„Парма Сейвінга Ко.") . Д р у - і командою, яка відправлялася , 
жина, до якої повернулися ; в Африку (гл. наші раніші 
провідник Ілько Войтнна та і вістки про турне київського 
чільні змаѓўни Марія н Вир- і „Динамо" по Африці — прим. 

M i l 
48 Е. 7th St. 

Tel.: GR S-SMO, New York City 
КЕРАМІКА. РІЗЬБА — 

це найкращі українські подаркя 
на свята! 

ill) Різџе ш 

ста (капітан) і Михайло Сте-
цура. мас в своєму складі ще 
таких змагунів: Віктор і Ва-
лентин Люті, Богдан Чопко, 
Ярко Бігун, Олег Вербннець. 
Андрій Шепаровнч, Олекса 

ред . ) . Та інтереси справи вн-
магалн, щоб „збірники" знову 
зібралися разом під прапором 
столичного ‚‚Динамо""... 

Як бачимо, грали вони всі 
під назвою московського „Дн-

Стовба. Дотеперішній дорібок ; намо" та здобували славу для 
‚‚Львовян": з 4 гор 4 перемоги 
й позиція лідера табелі. 

є Жіноча дружина е ідбн-
ванки чемпіон УСЦАК 
з-перед двох літ. все ще. на 
жаль, не може позбиратися. 
Стало на тому, що немас ко-
му позбирати змагунок й во-
знтн на змагання. Невже се-
ред українських громадян 
Клівленду і Пармн не знай-
деться хтось, хто розв'яже 
(сам, чи у спілці з іншими) 
цю, просто компромітуючу, 
проблему? Провідниця і капі, 
танка дружини, Ірка Д у б а с 
через брак української д р у ж н -
нн тепер ѓрас в якійсь слабкій 
американській дружині . 

^ Шахісти ‚Львова" йдуть 
ревеляційно у чемпіонатах 
клясн „АА" — найвищої в 
Клівленді. Просто від авансу 
з нижчої клясн „львовянн", 
після першої рунди, зайняли 
друге місце за чемпіоном — 
„Клівленд Чес Сентер". Вн-
сліди „Львова": проти „Клів-
ленд Чес Сентер" І % ' З % , 
проти Північної УМСА 2%: 
2 і j , проти Хорватів 2': . :2 і , . . , 
проти „Фар Іст" 3 % : 1 % , про-
нт Литовців 3:2 . Точки для 
„Львова" здобули такі зма-
гуни: В. Німиловнч — і точ-
кн (дотепер без поразки) , Є. 
Коссак (капітан) — 2V2, М. 
Парўта — 3, проф. Р. Міхняк 
— 2 і В. Гоца — І 1 - . В остан-
ньому часі д р у ж и н а знскала 
одного з кращих шахістів 
Клівленду — Р. Пічака. Внут-
рішннй турнір „Львова" ви-
грав Парўта перед 3 . Косса-
ком і проф. Міхняком. 

Щ е більш ревеляційно йде 
друга д р у ж и н а шахістів в 
нижчій клясі: на 5 гор ‚‚льво-
вяни" заковтували 3 перемо-
гн і 2 нерішені. Ск^пад: В. Га-
свськнй, Я. Капустій, М. 
Паньків, В. Ќриса, Я. Баб'як, 
Я. Голутяк і В. Стефанюк. 

О. Гайеький 

„старшого брата" і ного „сто-
лнці". Щ о більше, мешканці 
Перу і Болівії були постійно 
інформовані, що це російська 
дружина. Коли після двох 
перших змагань москвичів 
мала прибути до Ліми (Перу) 
згадана чвірка українських і 
грузинських футболістів на 
підмогу, газети в Лімі пнса-
л н : „Незабаром сюди мас 
прибути російська підмога — 
чвірка дннамівців", а на пре-
совій конференції перед на-
ступннмн змаганнями питали 
кореспонденти: „ Щ о збнра-
сться показати цього разу 
Ваш московський футбольний 
балет?". Появу на грищі со-
встських футболістів, як опо-
відас Віктор, „болільники зу-
стрілн тепло і чулися вигуки: 
Віва, Р у с і я ! " 

Пеаі Estate ІІП 
CAMBRIA HEIGHTS 

Linden Blvd — corner 223 St. 
НОВІ МУР. 1-РОД. д о м и 
в кімнат, купно прямо від 

будівничого. 
HYLAND REAJLTY 

WO 4-2480 або N E 9-950$ 

WAWrVAM 

КЛК ЗАПОЧАТКУВАВ 
ЛКІЦЕТАРСЬКНП СЕЗОН 

Мимо великого опаду снігу, 
який утруднював доїзд до ви-
значеного місця збірки Кар-
патськнй Лещетарськнй Ќлюб 
відбув свою першу прогуль-
ку до Віндгем Скі Сентер та 
на Міневаску, де група членів 
і гостей провела на лещетах 
ціле пополуднє в суботу, 16 
січня. Вечором всі вони з їха-
лнся на „Союзівќў", де відбу-
лася забава з нагоди Малан-
кн і Нового Року прн звуках 
доброї оркестри. Учасники ле-
щетарської прогулькн та то 
варнського вечрра на „Сою-
зівці" повернулися цілі і здо-
рові до Ню Йорќу. Карпат-
ськнй Лещетарськнй Ќлюб в 
Ню Иорку мас зяплянованнй 
цілий ряд лещетарськнх ім-
през в найближчих тижнях, 
про що докладніше своєчасно 
повідомиться. 

ПРИЙМАЄТЬСЯ 
ПЕРЕДПЛАТА 

н а 1 9 6 5 рік 

н а р е л і г і й н о - н а у к о в і г й 

двошсячиик 

„Віра й Наука" 
Журнал присвячений розглядо-
ві богословських питань, ви-
світленню фальшивостя теорій 
атеїзму та пересторозі перед не-

белпекою Н()ЮЮЧОГО 
безбожництва. 

Передплатна ціна: на рік S дол., 
на півроку 1 дол. йО цен. 

m 

Передплату посилати та про 
окалон! числа тк`ати: 

"FAITH and S C I E N C E " 
28 Farmstead Lane 

W E S T H A R T F O R D , Conn. 

Українське Внснлкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: OR 5-7430 — висилає — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
І ХАРЧЕВІ. Рівною авти, холо-
дільшши, телевізори, машини 

ДО lipiUlll)! І ШНІ ТИ І т . д . 
Урядові годний: від 8:S0-7 веч. 

С`уСота до tt-ої веч., в неділі 
вГД ГО-3 по пол. 

Opportunity 
ueinese Ш 

DRY CLEANING STORK 
Дуже добрп бнзнес околиця в 
ГрінпоПнт. Професійний заряд 
на місці, 'відбір і достана. Є Кім-
лата для поширення на прн-
йом сорочок. Ціна на скорий 
продаж. Огляньте, щоб оцінити. 
Добрий 6НЗНЄС, продасться тіль-
ки з уваги на другий бнзнес. 

Спішіть, тол. 
TW A-UiZ — EV 3-9759 

ГРОСЕРНЯ 1 ДЕЛ1КАТКССЕН 
Ярннна крамниця і пекарня. 
Доск. наріж, положення з пар-
куваниям. Н е м а конкуренції. 
Нова модер. Повне илиштуван-
ня. Ідеал, для спільників, така 
нагода приходить раз в житті, 
не пропустіть. Ціна на скорий 

продаж, огляньте, спішіть. 
ТеЛ. власника (її 7-9787. 

till Beat Estate till 
Astoria. L. I. 
В тім самім Сльоці, що нова ук-

раінська церква Сь. Хреста 
2-РОД. ДІМ НА ПРОДАЖ 

2 нові кухні, машина до миття 
посуди, пральня і багато інших 
особливостей. Цілий дім "ніг 
conditioned". 1 бл. до ВМТ саби. 
20 хвил. до Менгеттену. На ско-
рнй продаж, знижена ціна до 

533,000. Власник AS Н-Н610. 

SB. Theater Ш 
`В C.VBOTJ', 23-го СІЧНЯ 1965 

за роМоном ТОЛСТОГО 
хвилюіочїіГі 1 незабутній 

мистецький фільм 

‚ЗОСКРЕСЕННЯ" 
з участю--Матвісва н ролі Не-

хлюдова і Т. Семинпї в ролі 
Катюші ЛГасловоТ. 

САЛ̂ ЕО THEATRE 
8th Ave. іі 44th St. Пі в-8534 

t r T I N E R A L DDBECTOES # 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK. N. Y. (9) 
Teh: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

ФУТБОЛІСТИ УКРАЇНИ 
НА СЛУЖБІ МОСКВИ 

Наглядний доказ загарб-
ннцьтсоТ"ПОЛІТИКИ Москви у 
спорті можна побачити із ре-
портажу, поміщеного в 3-му 
числі „Радянського Спорту" 
за 9-те січня 1965. В ньому 
відомий футболіст київського 
„Динамо" Віктор Серебреннн-

ЧУДО УСУНЕННЯ 
СИВОГО ВОЛОССЯ 
(для МУЖЧИН 1 2КШОК) 

В теперішні паса багато сявово-
лоспх фарбують собі савв во` 
лоссл. але це звичайно кожнќа 

і нізпас, тому що це вктдядав на 
непрнродвв. Як отже усунуѓв 
савв волосеќ без фарбування? 
Ось чудодійний розчин, що дДо 
по кількох ужвттях. Не треба 
впбнратн кольору, w"7tTTWir коа-
плнощШ, не брудпть, Впстачнть 
посмаруватк волосск.кілька ра-
зін ралќом 1 сдгояиа зннкао на 
очах. Не пропустіть цісі однно-
коі дорога усунення сивнпи без-
клопотів. ЃПліть цей вирізок ќа 
адресу внизу 1 просіть вяслктв 
Вам (2) пляшка NUVIDA, Пло-
тнте $6.50 поштареві прн доста-
пі. Тоді ва спеціяльним заря-
дженвям Ва можете уживати 
-ділу пляшку л а пробу^Якщо 4 у - --
ДЄТЄ ПЄВДОВОЛЄЯІ СПОСОбОМ ДІЯВ' 
ня — можете поверпутя пезу-
жату пляшку 1 одержаѓв пов-
вая зворот. Шліть ім'я Ш адре-

су до: 
TRYSAN CO. — Dept. 801 

РеекякШ. N.Y. 10567 

Lytwyn b Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
А Ш CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

801 Springfie ld Avenue 
N E W A R K , N . J . 
IRVINQTON, N . J . 

І#ічех 5-5655 

Петро ЯРЕМА 
FKP. ПОГРЕБНИБ 

Займається Похоронами в 
BRONX BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модернќ'каплиця до ужитку 
. . п _ , ДАРОМ. 

Peter Jarema 
128 EAST 7th STREET 

NEW. YORK, N. Y. 
TeLi OlUhard 4-2508 

Т А Р З А Н , ч. 5874. Атака тубЬіьця 

ВІСТКИ „MOpHOvHOPCbBOt, 
СГЧІ" НЮАРК 

..Чортіомореькж Січ" —' .. 
Галедоя СК 1:1 s ,, 

Петерзов. 15-то січнд.; у+-
В третьому вечері сімковосо 
турніру „січовики" втратили 
несподівано одиў точку в.зма-
ганнях зі слабшими німїгямн: 
П і д час гарної гри „Січі''-.3 
гнітучою перевагою иад ру. 
перннком оборонці д о п у с т я д в { 
німців до стрілу, з якого Ѓа-1 шАаяяв- і . 

ТуЧНлеці чекав яв атаку Та-

рЗВиа, австрашеааЙ і зааляр-

Надзвичапно швидка акція 
тубільця спричинила те, ш о 
мавполюд л е ж а в зніяковілий 
на землі! 


